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0 υπουργός Εθν. Οικονομίας
για τα κριτήρια 

κατανομής κονδυλίων
Ο υπουργός Εθνικής Οικονο­

μίας κ. Κοντογιώργης σε ερώτη­
μα του βουλευτή Ηρακλείου κ. 
Δημήτρη Κ. Σαρρή σχετικά με τα 
κριτήρια κατανομής των κονδυ- 
λίων του Εθνικού Σχεδίου Περι­
φερειακής Ανάπτυξης (Σ.Π.Α.) 
από το οποίο η Κρήτη ως Περι­
φέρεια λαμβάνει μόλις το 1,1 % 
του συνόλου της χρηματοδότη­
σης διευκρίνησε τα παρακάτω:

Το συνολικό ύψος των κονδυ- 
λίων του Σ.Π.Α. είναι 6,667 δις 
ECU δηλαδή περίπου 1.300 δις 
δρχ·

Από το ποσό αυτό 1,454 δις 
ECU δηλαδή περίπου 290 δις 
δρχ. δίδεται για το περιφερεια­
κό επιχειρησιακό πρόγραμμα 
(ΠΕΠ) ενώ το υπόλοιπο δίδεται 
για τα μεγάλα αναπτυξιακά έργα 
πανεθνικής σημασίας όπως το 
μετρό, αεροδρόμιο Σπάτων, Ο.Α., 
ΜΟΠ, ΟΤΕ, ΔΕΗ, Φυσικό αέριο,

Ενέργεια, Περιβάλλον κ.λ.π.
Η Κρήτη από το κονδύλι αυτό 

λαμβάνει μόλις 98 εκατομ. ECU 
δηλαδή περίπου 20,3 δις. δρχ., 
δηλαδή το 7ο/ο.

Ο υπουργός παραδέχθηκε ότι 
τα κριτήρια κατανομής των κον- 
δυλίων δεν έχουν ακόμα οριστι- 
κοποιηθεί και ότι η πρόταση του 
Υπουργείου προς την ΕΟΚ για το 
ΣΠΑ προβλέπεται ότι θα εγκριθεί 
μέχρι τις 15 του Μάρτη.

Η χρηματοδότηση πάντως 
προς την Κρήτη είναι μικρή σύμ­
φωνα με τις ανάγκες του νησιού 
και έργα κατεπείγοντα όπως η 
καλωδιακή σύνδεση, οι επεκτά­
σεις αεροδρομίων, Λιμενικά έρ­
γα, και έργα οδοποιίας, δεν
μπορούν να ενταχθούν στο πρό­
γραμμα της ερχόμενης 4ετίας με 
σοβαρές επιπτώσεις στην ανα­
πτυξιακή πορεία της Κρήτης.

Συνάντηση φορέων 
για θέματα ισότητας 

στην περιφέρεια Κρήτης
Η Γενική Γραμματεία Ισότητας 

του Υπουργείου Προεδρίας και η 
Γενική Γραμματεία της Περιφέ­
ρειας Κρήτης, πραγματοποιούν 
στην έδρα τηςΠεριφέρειας την 
Τρίτη 27-2-90 (10,30 π.μ.) συνάν­
τηση στα πλαίσια της προσπά­
θειας για ενημέρωση και 
στενότερη συνεργασία με τις υ­
πηρεσίες και τους φορείς του 
Νησιού μας.

Σκοπός αυτής της συνάντησης 
πέρα από την ενημέρωση θα εί­
ναι η ανταλλαγή απόψεων, η δη­
μιουργία μηχανισμών άμεσης 
πρόσβασης στο γυναικείο πλη-

θυσμό, τα μέσα και οι μέθοδοι 
που πρέπει να χρησιμοποιηθούν 
για την προετοιμασία για το 1992 
και το 2000 σύμφωνα με τις απο­
φάσεις της ΕΟΚ.

Θα εξετασθούν ακόμη οι ανάγ­
κες για Επιμορφωτικά - Εκπαι­
δευτικά Προγράμματα και η 
δυνατότητα χρηματοδότησης 
τους από τη Γενική Γραμματεία 
Ισότητας.

Στη συνάντηση έχουν προ­
σκληθεί οι κ.κ. Βουλευτές Κρή­
της, Νομάρχες, Δήμαρχοι, 
Γυναικείες Οργανώσεις και άλ­
λοι φορείς.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
0 ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ 

ΔΗΜΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
Ο Σύνδεσμος των Τοπικών Ε­

νώσεων Δήμων και Κοινοτήτων 
(ΤΕΔΚ) συνεδριάζει σήμερα στις 
10 το πρωί στο Ρέθυμνο. Τα θέ­
ματα που θα συζητηθούν είναι:

Οι Αναπτυξιακοί Σύνδεσμοι 
στην Κρήτη - εμπειρία και προο­
πτικές.

Το θέμα θα αναπτύξουν οι Σύμ­
βουλοι Ανάπτυξης της ΤΕΔΚ Η­
ρακλείου.

Ο Δήμαρχος Ανωγείων και 
Πρόεδρος του Συνδέσμου κ. 
Γιώργος Κλάδος 9α αναπτύξει το 
9έμα: Δημιουργία Αναπτυξιακής 
Εταιρείας του Συνδέσμου ΤΕΔΚ 
Κρήτης.

Προτάσεις για τη μορφή της ε­
ταιρείας 9α κάνει και ο Γεν. Γραμ- 
ματέας της Περιφέρειας κ. 
Δημήτρης Μαλλιαράκης.

ΠΛΤΡΙΧ
ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
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Δυό συντάκτες της ΊΤ αποκαλύπτουν το χάλια της νοσοκομειακής περίθαλψης

ΣΕ ΔΙΑΛΥΣΗ
ΤΑ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑ

ΣΤΗΝ ΚΟΨΗ ΤΟΥ ΞΥΡΑΦΙΟΥΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟβγάλουν πέρα. Όμως είναι ελά­

χιστο το προσωπικό και τεράστια 
τα προβλήματα... Οι ασθενείς με 
σοβαρά κυρίως καρδιακά προ-

βλήματα, «στιβαγμένοι» στα ράν­
τζα στους ασφυκτικά γεμάτους 
διαδρόμους περιμένουν την ώρα 
που θα επιστρέφουν στα σπίτια 
τους.
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Η κατάσταση στον χώρο της νοσοκομειακής περίθαλμης στο 
Ηράκλειο έχει φτάσει σ' ένα τραγικό αδιέξοδο!

κοινή διαπίστωση όλων όσων παρακολουθούν από κοντά 
τις εξελίξεις που σημειώνονται στον ευαίσθητο αυτό χώρο, εί­
ναι ότι η πρώτη και κύρια ευθύνη ανήκει στην πολιτεία. Για χρό­
νια τώρα οι αρμόδιοι αυτοσχεδιάζουν με πρωτοφανή 
αδεξιότητα και πολιτική ατολμία.

Σήμερα όπως άλλωστε αναμενόταν φτάσαμε σε αδιέξοδο:

Νοσοκομεία σε πλήρη διάλυση και μέσα σ' αυτά οι γιατροί α­
φημένοι στην... φιλοτιμία τους και οι άρρωστοι στην τύχη τους!

Η «πατρις» με αίσθημα ευθύνης έγκαιρα είχε προειδοποιή­
σει τους αρμοδίους. Είχε επισημάνει τις ευθύνες όλων πιστεύ­
οντας ότι κανείς δεν δικαιούται να «παίζει» με την υγεία του 
κόσμου.

Στο Ηράκλειο και στην Κρήτη σήμερα η εικόνα που παρου­
σιάζει τα δυο νοσηλευτικά ιδρύματα είναι ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ. Το αι-

σθημα ανασφάλειας στον κόσμο είναι ευδιάκριτο αφού ποτέ 
στο παρελθόν η νοσοκομειακή περίθαλμη δεν είχε υποβαθμι- 
σθεί σε τέτοιο βαθμό. „

Η «πατρις» για μια ακόμα φορά επιχειρεί σήμερα με ειδικό 
επιτόπιο ρεπορτάζ δυο συντακτών της να καταγράμει την ει­
κόνα που παρουσιάζουν το Βενιζέλειο και το πανεπιστημιακό 
νοσοκομείο, θέλουμε πριν απ’ όλους εμείς να πιστεύουμε ότι 
αυτό θα είναι το τελευταίο ράπισμα στις παριες των αρμοδίων.
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Βενιζέλειο ώρα μηδέν. Το νο­
σοκομείο εδώ και τέσσερις ημέ­
ρες, λειτουργεί πλέον ως 
σταθμός πρώτων βοηθειών, α­
φού 9 κλινικές, λόγω έλλειψης ει­
δικευμένου ιατρικού προσωπι­
κού, δεν εφημερεύουν. Τα επεί­
γοντα περιστατικά εξυπηρετούν­
ται με δυσκολίες από ομάδα 
γιατρών που δεν έχουν συμπλη­
ρώσει το όριο των εφημεριών 
τους. Γιατροί και νοσηλευτές α­
γωνίζονται καταβάλοντας υπε- 
ράνθρωπες προσπάθειες να τα

Ρεπορτάζ
Αννα κωνσταντουλάκη

Η ετήσια ΓΧ έγινε χθες

ΑΜΕΣΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΤΗΣ ΕΑΣΗ 
Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΟΥ ΡΟΛΟΥ ΤΗΣ
Θετικός ο ισολογισμός του 1988
Η ενίσχυση του συντονιστικού 

ρόλου της Ένωσης και η παρο­
χή βοήθειας σε περιπτώσεις συγ­
χώνευσης Συνεταιρισμών, ώστε 
να αποκτήσουν το αναγκαίο μέ­
γεθος, για αξιοποίηση της παρα­
γωγής και εξυπηρέτησης του 
αγρότη αποτελεί μια από τις βα­
σικές θέσεις του Δ.Σ. της Ένω­
σης Αγροτικών Συνεταιρισμών 
Ηρακλείου και εκφράσθηκε χθες 
στη διάρκεια της ετήσιας Γ.Σ. 
από τον πρόεδρο της κ. Μιχάλη 
Βουμβουλάκη.

Στη Γενική Συνέλευση συζη­
τήθηκαν ο απολογισμός δραστη­
ριοτήτων του έτους 1988 και το 
πρόγραμμα δράσης για το 1990. 
Παρόντες ήταν μεταξύ άλλων οι 
πρόεδροι της ΚΣΟΣ κ. Παναγιώ­
της Τσακίρης, της Ελαιουργικής 
κ. Γαβαλάς, ο Διευθυντής Γεωρ- 
γίας κ. Κοζυράκης και ο Διευθυν­
τής του υποκαταστήματος της 
ΑΤΕ κ. Μαρής.

Αναφερόμενος στο πρόγραμ­
μα δράσης του Δ.Σ. για το 1990 
ο κ. Βουμβουλάκης είπε ακόμη 
ότι προωθούνται:
• η ενίσχυση δημιουργίας κοινών 
πολιτικών σε θέματα συγκέντρω­
σης εμπορίας, προμηθειών επεν­
δύσεων

, · η διεκδίκηση δημιουργίας Εθνι­
κής Συνεταιριστικής Πολιτικής 
που προωθεί συνολικά τη Συνε­
ταιριστική λειτουργία και
• η προβολή της κατάκτησης συ­
νεταιριστικού κινήματος σε συν­
δυασμό με τη συμμετοχή και την

για τις αποφάσεις.ενημέρωση

Στο διεκδικητικό πλαίσιο η Έ­
νωση σε συνεργασία με την Ομο­
σπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. 
Ηρακλείου και τις άλλες ενώσεις 
διεκδικεί:
• την οριστική ρύθμιση των χρε­
ών των Συνεταιριστικών οργανώ­
σεων που προήλθαν από τη κοι­
νωνική πολιτική υπέρ του παρα­
γωγού και των αγροτικών 
προϊόντων.
• την απρόσκοπτη και έγκαιρη 
χρηματοδότηση των Συνεταιρι­
στικών οργανώσεων και πα­
ραγωγών.

• την ένταξη στο πρόγραμμα Α- 
ναμπέλωσης των 1.250 στρεμμά­
των που έχουν ξεριζωθεί την 
περίοδο 1985-86 και
• την αύξηση των Αγροτικών 
συντάξεων και την εξίσωση τους 
με την κατώτατη σύνταξη άλλων 
εργαζομένων.

Ο ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ
Ο Διευθυντής της ΕΑΣΗ κ. 

Δρακουλάκης ανέλυσε τον ισο­
λογισμό και τα αποτελέσματα 
χρήσης του 1988 που ήταν μια 
κερδοφόρα όπως είπε χρονιά για 
την ένωση ενώ στη συνέχεια μί­
λησαν εκπρόσωποι από διάφο­
ρες ενώσεις και συνεταιρισμούς.

Η κατάσταση για το νοσηλευ­
τικό ίδρυμα έχει φθάσει στο α­
προχώρητο. «Όποιος γιατρός 
βρεθεί χωρίς εργασία εκείνος θα 
δώσει και τις πρώτες βοήθειες! 
Να ποιά είναι η σημερινή κατά­
σταση στο Βενιζέλειο»; Αυτό δή­
λωσε στην «Π» ο πρόεδρος του 
Δ.Σ. Γιάννης Κουκουράκης του 
νοσοκομείου προσθέτοντας: «Ό­
σοι γιατροί μας έχουν μείνει κα­
ταβάλουν υπεράνθρωπες προ­
σπάθειες χάρη στην αγάπη που 
έχουν για τον άρρωστο και το 
λειτούργημα τους. Το έχω πει 
και θα το επαναλάβω. Το Βενιζέ- 
λειο έχει προσφέρει πάρα πολ­
λά μέχρι σήμερα. Είναι καιρός να 
αναλάβει και το ΠΕΠΑΓΝΗ τις 
ευθύνες του».

Ωρα 11.30 (χθες) το πρωί. Βρι­
σκόμαστε στους θαλάμους της 
καρδιολογικής κλινικής. Ασθε­
νείς στα ράντζα. Συνηθισμένη ει­
κόνα θα σκεφθεί κάποιος. 
Ανάμεσα στους αρρώστους με 
προβλήματα καρδιάς πολλοί α­
σθενείς με ορθοπεδικά. Όλοι μα­
ζί σε διπλανά κρεβάτια. «Η 
νοσηλεία στο Βενιζέλειο είναι 
μια <^>βερή ταλαιπωρία» μας λέει 
η κ. Καλλιρρόη Τσολακάκη, η ο­
ποία μεταφέρθηκε στο νοσοκο­
μείο πριν τέσσερις ημέρες με 
έμφραγμα: «Μου παραχώρησαν 
κρεβάτι γιατί η περίπτωση μου 
θεωρήθηκε σοβαρή. Πού αλλού 
να πήγαινα; Κάθε μέρα πρέπει να 
κάνω καρδιογράφημα. Μου παίρ­
νουν αίμα και μου δίνουν φάρμα­
κα. Όλα αυτά που θα τα έκανα; 
στο σπίτι μου;» Από τους για­
τρούς δεν έχω κανένα παράπο­
νο συμπληρώνει η κ. Τσολακάκη. 
Ο,τι μπορούν, το κάνουν. Το πιο 

συνέχεια στη σελ. 5
ΕΥΓΕΝΕίΣ ΔΩΡΕΕΣ |

Ακολούθησε ψηφοφορία όπου 
εγκρίθηκαν η λογοδοσία του 
Δ.Σ., ο οικονομικός απολογισμός 
και το πρόγραμμα δράσης για το 
1990.

ΨΗΦΙΣΜΑ
Η Γ.Σ. ενέκρινε τέλος ψήφι­

σμα για τα προβλήματα της στα­
φίδας και τον νέο κανονισμό της 
ΕΟΚ για το προϊόν. Με το ψήφι­
σμα ζητείται ακόμα η άρση των 
περιορισμών χρηματοδότησης 
των Συνεταιριστικών οργανώσε­
ων, η άμεση απόδοση των δι- 
καιουμένων επιδοτήσεων και η 
απρόσκοπτη συνέχιση της αναμ- 
πέλωσης.

Περιφερειακό Πανεπιστημια­
κό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου.

Ένα υπερσύγχρονο «κομψο­
τέχνημα» ένα «στολίδι» στο χώ­
ρο της υγείας στην περιφέρεια ή 
ένα νοσοκομείο με πολλά λει­
τουργικά προβλήματα;

Ένα ερώτημα που κυριαρχεί 
και απασχολεί χιλιάδες λαού τό­
σο στο νομό όσο και σ’ ολόκλη­
ρο το νησί μετά τις τελευταίες

—Ο κ. Αλέκος Μυκωνιάτης κα­
τέθεσε δρχ. δέκα χιλ. (10.000) στη 
μνήμη Εμμ. Αρκουλάκη υπέρ του 
Ιερού Ναού Αγίου Τίτου.

— Η οικογένεια Δ.Γ. κατέθε­
σε στα γραφεία μας δρχ. 5.000 
στη μνήμη Γιάννη και Μάνου 
Γιγουρτσή για το Κέντρο Ειδι­
κών Παιδιών ο 'Αγιος 
Σπυρίδων.

— Η κ. Πόπη Λιακουτσή κα- 
συνέχεια στη σελ. 5

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΚΟΥΦΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
Πλατ. Κορνάρου 31 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Στοά Γιαλεράκη.

Τηλ. Ιατρείου: 285.434 
Τηλ. Οικίας: 238501.

Του 
Ν. ΜΑΡΚΑΚΗ

ραγδαίες εξελίξεις στον τομέα 
της παροχής νοσοκομειακής πε­
ρίθαλψης που σημειώθηκαν στο 
Ηράκλειο και έχουν άμεση σχέ­
ση με την λειτουργία των δύο νο­
σηλευτικών ιδρυμάτων του.

Είναι γεγονός ότι στον λαό έ­
χει δημιουργηθεί η εντύπωση ότι 
τα νοσοκομεία αυτά αποτελούν 
δύο αντίπαλα στρατόπεδα» που 
«μάχονται» συνεχώς για να επι­
κρατήσουν το ένα πάνω στο 
άλλο.

Παρά το ότι αρκετές φορές 
στο παρελθόν διοικητικοί και ια­
τρικοί κύκλοι και των δύο νοσο­
κομείων ήταν αρνητικά κατη­
γορηματικοί σε ότι αφορά την εν­
τύπωση αυτή, εντούτοις και από 
τις δύο πλευρές δεν έχει γίνει 
κάποια ενέργεια που να αποδει- 
κνύει το αντίθετο.

Και διερωτάται πλέον ο απλός 
πολίτης: με ποιο δικαίωμα ορι­
σμένοι παίζουν -αν παίζουν- με 
την υγεία του λαού; Και τι πρέ­
πει να γίνει ώστε να... «αναρρώ- 
σει» ο τομέας της υγείας; Ποιος 
ή ποιοι έχουν την ευθύνη για το 
σημερινό τραγικό αδιέξοδο στο 
οποίο έχουν περιέλθει τα δύο νο­
σοκομεία; Πολλοί είναι εκείνοι 
που επιρρίπτουν όλη την ευθύνη 
στην πολιτεία.

Είναι όμως αυτή η μόνη υπεύ­
θυνη; Μια επίσκεψη στο ΠΕΠΑ-

ΓΝΗ και μια συζήτηση με τους 
ασθενείς δημιουργεί σε κάποιον 
την εντύπωση ότι πρόκειται πε­
ρί ενός υπερπολυτελούς ξενοδο­
χειακού συγκροτήματος με 
άνετους χώρους και υπερσύγ­
χρονο εξοπλισμό που θα αποτε­
λούσε τον «ιδανικότερο» τόπο 
νοσηλείας γι’ αυτούς. Είναι όμως 
αυτή η πραγματικότητα; ή μήπως 
πίσω απ’ αυτή την πολυτέλεια 
«κρύβονται» κάποια προβλήματα 
που αποτελούν τροχοπέδη στην 
παραπέρα ανάπτυξη του; Οι για­
τροί αλλά και οι εκπρόσωποι του 
νοσηλευτικού προσωπικού απαν­
τούν θετικά στο τελευταίο ε­
ρώτημα.

Ποια όμως είναι τα προβλήμα­
τα που αντιμετωπίζει το νοσοκο-

μείο και ποιο το αντίδοτο σ’ αυτά;
«Το νοσοκομείο έχει ανάγκη 

από νοσηλευτικό -και όχι μόνο- 
προσωπικό», λέει η υπεύθυνη της 
νοσηλευτικής υπηρεσίας του νο­
σοκομείου κ. Τσιλέπη.

«Είναι ρίσκο η έναρξη εφημε­
ριών» λέει ο πρόεδρος της Επι­
στημονικής Επιτροπής κ. Κρα- 
νίδης και φαίνεται ότι με την ά­
ποψη αυτή συμφωνεί η πλειοψη- 
φία των γιατρών του ΠΕΠΑΓΝΗ 
που κατά τη διάρκεια της τελευ­
ταίας Γ.Σ. αποφάσισαν να ανα- 
στείλουν την έναρξη των εφη­
μεριών.

Ωστόσο το Δ.Σ. του ΠΕΠΑ­
ΓΝΗ λέει «ναι» στις εφημερίες. 
«Καιρός ήταν να γίνει κι αυτό», 

συνέχεια στη σελ. 5

ΒΕΚΚΑ

251.628

ΗΛΕΚΤΡΟΣΥΝΕΤΑΙΡΙΚΗ AEBEj

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση αναγγέλλουμε 
στους πελάτες, συνεργάτες, και φίλους 

μας, ότι "α ν ο ί ξ α μ ε" και 
υποκατάστημα στο Πόρο, Γράμμου 12 
(πίσω από τον Κιν/φο Κρόνο) και σας 
περιμένουμε. Πάντα κοντά σας, με την 
μεγαλύτερη ποικιλία σε ηλεκτρολογικό 

υλικό και ηλεκτρικές συσκευές, τις ίδιες 
σωστές τιμές και την καλύτερη 

εξυπηρέτηση.
Θα χαρούμε ιδιαίτερα να σας δούμε στα 
εγκαίνια του υποκαταστήματος που θα 
γίνουν στις 28-3-90 ημέρα Τετάρτη και 

ώρα 6 το απόγευμα.
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■ΕΡΤ. ΈΡΤί

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

00.40 Κινηματογραφική 
ταινία

1530 Αθλητικές συναντή­
σεις

18.30 Ειδήσεις - Ενημερωτι­
κή εκπομπή

19.30 Μουσικόραμα

20.15 Τυχερή πτήση
Ένα τηλεπαιχνίδι σε 
σκηνοθεσία Βασίλη Βλα- 
χοδημητρόπουλου.

21.00 Ειδήσεις

2135 Η χρυσή κούκλα

22^*0 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
•Το κεντρί».

00.00 Ειδήσεις

12.00 Άρτον και βεάματα
Σκηνοθεσία: Δημήτρης 
Καψωμένος - Γιάννης 
Γρηγορίου.

1240 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

13.00 Κλασική μουσική

1440 Ειδήσεις

14.15 Ξένη ταινία
■Μια περιπέτεια του 
Μπούφαλο Μπιλ». Κλα­
σικό γουέστερν,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

και

Ξηρουχάκης, Τοσούλα 
Η εγγονή: Ευαγγελία.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αιθούση δεξιώσεων εντός 
του Νεκροίαφείου.

Μιχαήλ Μελάκης, Πόπη Χαλκιαδάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

1045 Έναρξη - Αναγγελία 
προγράμματος

ΙΙΛΟΤσάρλυΤσοκ

11.15 Παιδικό πρόγραμμα

1145 Μάπετ Μπέιμπις

12.15 Πρωινή ταινία

43.10 0 καλός άγγελος

14.00 Ειδήσεις

14.15 Αθλητικοί παλμοί

17.00 Ειδήσεις

17.15 Ηχοδρόμιο

17.45 Στα ίχνη των αρχαίων 
πολπισμών

18.35 Η ΕΤ-2 στη Βουλή

1940 Η Πανσέληνος

20.30 Σάββατο και οκτώμισι

21.20 Ελληνικός κινηματο­
γράφος___________

22.55 Πυρ και μανία
Ψυχαγωγική εκπομπή 
που γράφει και επιμελεί­
ται ο Άγγελος Πυριό- 
χος. Παρουσίαση: Άγγε­
λος Πυριόχος - Ρένια 
Λοίζίδου.

23.50 Ειδήσεις

Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 Π.μ. τελούμε ετήσιο 

λ μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 

; της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μάκης και Τούλα 
Φιλιππάκη,: Σάββας Φιλιππάκης.

Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Νεκταρίου στα Μετόχια 
Γέργερης, 40θήμερο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
αγπημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ ΜΑΝΑΣΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Μανασάκη.

Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ί ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αφέν- 
* τη Χριστού (Πατέλλες) τελούμε 

το ετήσιο μνημόσυνο για τηγ α­
νάπαυση της ψυχής της πολυα- 
γαπημένης και λατρευτής 
συζύγου, μητέρας, γιαγιάς, α­
δελφής και θείας μας

ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 
ΚΑΡΑΓΙΩΡΓΑΚΗ

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν και να προσευχηθούν μαζί μας. 
Ο σύζυγος: Γεώργιος Καραγιωργάκης.
Τα παιδιά: Γιαννης και Άννα Καραγιωργάκη, Γιώργος και Μα­
ρία Παναγιωτάκη, Νίκη Καραγιωργάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο «Καλογιαννάκη 
Στυλ.», Σερρών 86, Πατέλλες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) Ηρακλείου τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της πολυαγαπημέ- 
νης μας αδελφής και θείας

ΕΥΑΝΘΙΑΣ χας ΠΑΝΑΓ. ΚΑΡΑΓΚΟΥΝΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και 
να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα αδέλφια: Χαράλαμπος και Αικατ. Ζουρίδου, Ελένη και Μύ- 
ρως Περατσάκης.
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο Ζαχ/στείο «Μαθιουδάκη».

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
πατέρα, παππού, αδελφού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΖΑΡΑΚΗ
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Καίτη και Γιάννης

και Μίμης Παυλάκης.

Τα παιδιά: Μαρία

Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι·Ν. Αγ. Ιωάννου στο ομώνυμο 
προάστειο ετήσιο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας συζύγου, μητέ­
ρας, αδελφής και γιαγιάς

ΑΡΙΣΤΕΑΣ ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Μιχαήλ Χαλ- 
κιαδάκης.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Αγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

Αποκριάτικο γλέντι οργανώνει 
στο Ζαρό η Νεολαία ΠΑΣΟΚ. Το 
γλέντι θα γίνει απόψε.

Αλατσαθιανός, Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης, Λ. Εθν. Αντιστά­
σεως 119
Ξενάκης, Λ. 62 Μαρτύρων
Σαμπροβαλάκης, Λ. Ικάρου 34

Βενιζέλειο 
»

Θεραπευτήριο
Αγ. Γεώργιος

ΟΟί/1

/ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

1-25

η γυναίκα
και ο κοσμος

κ

ΘΕΑΜΑΤΑ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

ΤΕΡΖΑΚΗΣ ΚΩΣΤΑΣ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Πετράκης, Λ. 62 Μαρτύρων 369
Μαρής, Κονίτσης 29

5 ΓΙΑ ΝΑ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΟΥΜΕ 
ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Η πούδρα προφυ- 
λάσσει το δέρμα από' τή σκόνη, 
τις ακτίνες, την ξηρασία της α­
τμόσφαιρας κλπ.

ΓΙΑΝΝΗΣ Γ.
ΠΑΡΗΓΟΡΑΚΗΣ

Ιατρός Αλλεργιολόγος 
- Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Δέχεται στο Ιατρείο του, Λεωφ. 
Νικ. Πλαστήρα 93, καθημερινά 
8,30-1,30 το πρωί και 5.00-8.00 το 
απόγευμα, εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
242.569.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΓΕΣ και 
4ΙΑΝΥΚΤΕΡΕΫΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΩΣΤΑΣ
Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ M.Sc.

ΨΥΧΟΛΟΓΟΣ
Συστημική θεραπεία ζεύγους και 
οικογένειας. Ατομική και ομαδική 
Ψυχοθεραπεία.
Δέχεται με ραντεβού, τηλ.
282437.

ΑΠΟΚΡΙΑΤΙΚΟ 
ΓΛΕΝΤΙ 

ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΠΑ.ΣΟ.Κ.

ΛΥΚΕΙΟ
ΤΩΝ ΕΛΛΗ ΝΙΛΩΝ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Τα τμήματα ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ και 

ΦΙΛΟΛΟΓΙΚΟ του Λυκείου των 
Ελληνίδων Ηρακλείου οργανώ­
νουν δύο διαλέξεις, την 28η Φε­
βρουάριου και την 5η Μαρτίου 
1990 ημέρες Τετάρτη και Δευτέ­
ρα στις 7 μ.μ. στην αίθουσα του 
Λυκείου οδός Μονής Αγκαράθου 
9 (πλησίον Αγ. Δημητρίου).

Ομιλήτρια θα είναι η κ. Χρυ- 
σούλα Τζομπανάκη, Αρχιτέκτων 
- Αρχαιολόγος και θ’ αναφερθεί 
στο πολύ ενδιαφέρον θέμα «Λα- 
ογραφικά Μουσεία και Συλλο­
γές» με υποθέματα:

α) Κέλυφος - Τα κτίρια - οι προ­
θήκες και (:

β) Απαραίτητες προϋποθέσεις 
για τη διατήρηση. Μουσειακών 
αντικειμένων.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
Από το Λύκειο 
των Ελληνίδων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ 
- ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ο Σύνδεσμος Κουρέων και 
Κομμωτών, ευχαριστεί όλους αυ­
τούς που τιμήσανε με την παρου­
σία τους ,το χορό μας.

Επίσης τα-καταστήματα για τις 
Προσφορές, τις οηοίες έκαναν 
για την κλήρωση, και ανακοινώ­
νει ότι ο τυχερός ^αριθμός από 
την κλήρωση;της τηλεόρασης εί­
ναι το 43& Kck παρακαλούμε ό­
ποιον τον έχει να επικοινωνήσει 
με τα παρακάτω τηλέφωνα: 
284912-751594.

Ο Πρόεδρος 
Λυραράκης Κώστας 

Η Γραμματέας 
Παχάκή Ευαγγελία

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
•Το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο 

Τυλίσου ευχαριστεί θερμώς τα α­
δέλφια της μακαριστής Μαρίας 
Αλεξάκη για την εκ δρχ. 300.000 
δωρεάν αυτών υπέρ αποπερατώ- 
σεως Ιερού Ναού Ευαγγελι- · 
στρίαςΤυλίάσου. Επίσης την κ. 
Βασιλική Χατζηδάκη δια την εκ 
δρχ. 10.000 δωρεάν αυτής υπέρ 
του συζύγου της Εμμανουήλ Χατ­
ζηδάκη.

Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
Τυλίσου

ΔΩΡΕΕΣ
Ο κ. Μανώλης X. Πατεράκης 

προσέφερε το ποσό των 5.000 
δρχ. στη μνήμη Εμμαν. Αρκουλά- 
κη για την αναστήλωση του Ι.Ν. 
Αγίου Τίτου.

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Το ξύπνημα του μπάταου 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Καίγομαι για σένα 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Έρικ ο βίκινγκ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Σέξυ κυρίες σε ερωτικές απιστίες 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο καιρός των τσιγγάνων 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Ο 4ος πόλεμος

Όλο το 24ωρο, εκτός 2-5 μ.μ. 
Μαυροειδή - Αποστολάκη Μ., Έ- 
βανς 90

Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Καβουσανός Ε., Αγ. Μηνά 9, ΙΚΑ

Από 08.30-22.00, συνεχώς
Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν. - Σφα- 
κιανάκης Ε., πλ. Δασκαλογιάννη

Από 08.30-20.30 μ.μ., συνεχώς
Ξενάκη Σ., Ιερολοχιτών 40
Μηναδάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
31
Λαγουβάρδου - Τσατίρη Μ., Λ. 
Δημοκρατίας 61

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

σπουδαίοι ϋόγοι
για να
«φοράμε» πούδρα

Το παδιότερο ίσως καί^υντικό, η πούδρα, εξακολουθεί 
να είναι απαραίΐητη για ένα σωστό μακιγιάζ, και να γιατί:

1 ΓΙΑ ΝΑ ΣΒΗΣΟΥΜΕ ΤΗ ΓΥΑ­
ΛΑΔΑ: Η πούδρα απορροφά τις 
εκκρίσεις και κάνει ματ το δέρ-' 
μα. Απλώστε τη με ένα κομμάτι' 
βαμβάκι. ”ν'
2 .ΓΙΑ ΝΑ ΚΡΥΨΟΥΜΕ ΤΙΣ AT.L 

ΛΕΙΕΣ: Πανάδες, φακίδες, κηλί- 
δές, σπυράκια, τα πάντα εξαφα- 
Μζδνται μαγικά, με ένα σύννέ- 
φο πούδρας. Βάλτε πρώτα υ- 
γρ.ρ.φον-ντε-τεν, και μετά πομ- 
δρίαρετε το πρόσωπό σας. ά .·

3 ΠΑ ΝΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΛΕΙΟ TQ 
ΔΕΡΜΑ: Διαλέξτε μια αραιή, α·/ 
νοφΌχρωμη πούδρα, ώστε να 
φαίγ^αι ομοιόμορφο το δέρμα 
κάτω,από τα φώτα. Απλώστε τιχ. 
με· επιμέλεια σε όλο το πρό< 
σωήο;Λ j.

4γΙΑ ΝΑ ΤΟΝΙΣΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕ­
ΡΙΓΡΑΜΜΑ: Το πρόσωπο γίνε­

ται σαν®γλυπτό» έργο τέχνης, 
όταν είναι σωστά πουδραρισμέ-, 
νο, τα μάτια και το στόμα τονί­
ζονται περισσότερο.

ΘΕΟΝΥΜΦΗ ΚΑΡΠΑΘΙΩΤΑΚΗ 
Ιαιρίφς Κυτταρολόγος

ΠτυχιθΟχος Πανεπιστημίου 
ΚΟΛΩΝΙΑΣ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

Πλ. κορνάρου 31 (Βαλιδέ 
Τζαμί) 
τηλ: 283871-234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 
και Δευτέρα, Τρίτη, Πέμπτη 
18.00-20.00

ΣΤ. Ν. ΚΟΤΖΑΜΠΑΣΑΚΗΣ 
ΠΛΑΣΤΙΚΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών. Δέχεται με ραν­
τεβού στο Ηράκλειο 

«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Πλ. Ελευθερίας 

Τηλ: 229612 
στην Αθήνα Πατριάρχου 
Ιωακείμ 48-50 Κολωνάκι

Τηλ: 7246544

ΜΑΙΕΥΤΗΡΑΣ 
Χειρουργός Γυναικολογας 

Εγκαταστάθηκε μόνι­
μα στο Ηράκλειο. Δέ­
χεται στο ΙΔΙΩΤΙΚΟ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡΙΟ ΗΡΑ 
ΚΛΕΙΟΥ

Γερωνυμακη 24 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

7ηλ Ιατρείου 244.70? 
Κλινικής 227.305

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Φε- 

4 βρουαρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και α­
δελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΜΑΓΙΑΤΖΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σ.ύζυγος:Άσπασία Μαγιατζή.

Τα παιδιά: Βασιλρία και Γιώργος Βαρδιάμπασης, Κώστας Μα- 
γιάτζής, Μανώλης Μαγιατζής, Χαρούλα Μαγιατζή.
Τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και 
θείας

ΒΑΣΙΛΕΙΑΣ ΘΕΟΔΟΣΙΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Παναγιώτης και Α­

ναστασία Θεοδοσίου, Μαρίνος και Σοφία Θεοδοσίου, Βασί­
λειος και Ανθούλα Παυλόπουλου.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.6 ΠΑ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΟΥ- 

ΜΕ ΤΟ ΜΕΤΚ ΑΠ: Οι σύγχρο­
νες χρωματιστές πούδρες μπο­
ρούν να αντικαταστήσουν άνε­
τα το μέικ απ και να δείχνουν το 
δέρμα βελούδινο.

7 ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΑΔΕΙΞΟΥΜΕ ΤΑ 
ΧΕΙΛΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΒΛΕΦΑΡΙΔΕΣ: 
Οι μακιγιέρ συμβουλεύουν να 
πουδράρουμε πρώτα το στόμα
και τα μάτια και μετά να περνά­
με το κραγιόν και το μάσκαρα. 
Με άλλα λόγια, έτσι το μακιγιάζ 
διατηρείται περισσότερο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή το πρωί 25 Φε­

βρουάριου και ώρα 8,30 τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της πο- 
λυαγαπημένης μας μητέρας, για­
γιάς και θείας
ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ Σ. ΣΥΝΤΙΧΑΚΗ 

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Ευαγγελία και 
ΚωΥ/νος Κατσικοκέρη, Ελισάβετ

χα Εμμαν. Συντιχάκη, Εμμαν. και Μαρία Παναγιωτάκη, Φανή 
χα Στυλ. Σπαντιδάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε υποχρέωσή μας να ευχαριστήσουμε τούς εργα­

ζόμενους στην Ε.Π.Σ.Η., ΔΕΗ Κρήτης, στο Τ.Ε.Σ. Δ.Ε.Η. Α.Η.Σ. 
Λινοπεραμάτων και στο Τ.Δ.Ε. Ε.Τ.Ε. Δ.Ε.Η. Λινοπεραμάτων 
Ηρακλείου, για .ΐη,δωρεά τους στο Δημοτικό Σχολείο Με- 
σκλών, ποσό 105.000 δρχ., στη μνήμη του αποθανόντος

ΑΡΝΑΝΤΩΝΑΚΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ
-, ,,· Οι Δάσκαλοι και όι μαθητές
Λ, , του Δ.Σ. Μεσκλών Κυδωνιάς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ■ Ο · 4 *
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Αδελφότητας 

ν ΠΟΜΠΙΑΝΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ
Ευχαριστεί τον διαπρεπή ιατρόν κ. Στυλιανό Τζανάκη και τη 
σύζυγό του κ. Μαίρη, οι οποίοι εκτός των μεγάλων δωρεών 
που έχουν κάνεΓκατά την ανέγερση της εκκλησίας τού χω­
ριού μας και τηγ(δρυση του Ιδρύματος Απροσαρμόστων Παι­
διών που λειτουργεί ήδη στην Πόμπια, διέθεσαν και το ποσό 
των 100.000 δρρχμών και εβράβευσαν τους καλύτερους μα­
θητές των Λυκείων περιοχές Αττικής, που .κερ^γονται από 
την Πόμπια, κατά την συνεστίαση των μελών της Αδελφότη­
τας στις 11 τρέχοντος.

Τη Κυριακή το πρωί 25 Φεβρουάριου 1990 και ώρα 8.30 τε­
λούμε 40θήμερο Μνημόσυνο στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσε- 
ως Σωτήρος στα Σταυράκια υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του 
πολυαγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και 
θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΕΛΕΝΤΑΚΗ
παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η ΣΥΖΥΓΟΣ: Μελτίνη Βελεντάκη
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ: Ιωάννης Βελεντάκης, Αθανάσιος και Στέλλα Βε­
λεντάκη.
Ο ΑΔΕΛΦΟΣ: Μιχάλης Γαλενιανός

ΤΑ ΕΓΓΟΝΙΑ, ΤΑ ΑΝΙΨΙΑ, ΟΙ Λ. ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΣΠΥΡΟΥ ΛΟΓΟΘΕΤΗ
Καλούμε τους συγγενείς και φί-

. „ λους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Λογοθέτη.
Τα παιδιά: Στέφανός και Μαρία Λογοθέτη, Γεώργιος και Μα­
ρία Λογοθέτη, Αγγελική και Μάρκος Λουπάκης, Νικόλαος και 
Χριστίνα Λογοθέτη1, Εμμανουήλ και Γαρυφαλιά Λογοθέτη, Κυ­
ριάκος Λογοθέτης.
Τα αδέλφια: Δημήτριος και Λουλού Λογοθέτη, Ισμήνη Πορ- 
γιώτου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Κριτζά.

Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) ε­
τήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ­
σεως της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΟΥΖΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ειρήνη Μουζάκη. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Κωστού-

λα Μουζάκη, Σταύρος και Ευθυμία Μουζάκη, Ελένη και Γιώρ­
γος Μαρκοδημητράκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του 
Αγ. Μύρωνα στο χωριό Άγιος Μύρων, τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΜΑΡΚΕΤΑΚΗ
Παρακαλούμε τους συγγενείς και τους φίλους όπως παρα­
στούν για να προσευχηθούν μαζί μας.
Τα παιδιά της: Μανώλης και Όλγα Μαρκετάκη, Μαρίκα και 
Γιώργος Τζουλάκης, Δημήτρης και Χρυσή Μαρκετάκη.
Τα εγγόνια της, τα ανήψια της, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου από το ξενοδοχείο «Αστόρια» 
ώρα 8,15’ π.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. 
40θήμετο μνημόσυνο στον Ι.Ν. 
Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο) υπέρ 
αναπαύσεως της ψυχής της αγα­
πημένης μας μητέρας, γιαγιάς 
και θείας

ΣΤΑΜΑΤΙΑΣ ΧΩΜΑΤΑ 
Ή ΣΟΥΛΙΑΡΗ

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.

Τα παιδιά. Δημήτριος Χωματάς, Αθανάσιος Χωματάς, Άννα 
και Χρήστος Πιτσιλάς, Στέλιος και Σούλα Χώματά, Τζανής 
Χωματάς.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Τελούμε την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. ετή­
σιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της πολυαγαπημένης μας αδελφής

ΕΥΓΕΝΙΑΣ ΓΚΟΥΦΑ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα αδέλφια: Χρήστος και Δήμητρα Γκούφα, Ελπίδα και Γε­
ώργιος Ματζουράνης.
Οι λοιποί συγγενείς.

Τα παιδιά: Νίκος και Μαλβίνα Σφίγγα 
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τη Κυριακή το πρωί 25 Φεβρουά­
ριου 1990 και ώρα 8.30 τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο στον Ιερό Ναό 
Εισόδεια της Θεοτόκου ΝΕΑ Α- 
ΛΑΤΣΑΤΑ (Πρώην Αμπελόκηποι) 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της 
πολυα'.απημένης μας μητέρας 
και για /ιάς

ΜΑΡΙΑΣ ΣΦΙΓΓΑ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου τε­
λούμε ετήσιο μνημόσυνο υπέρ α­
ναπαύσεως της ψυχής της 
αγαπημένης μας

ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΑΤΑΚΗ
στον Ι.Ν. Αγ. Τίτου ώρα 9 π.μ. Πα­
ρακαλούμε συγγενείς και φίλους 
να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Αντώνης Μπατάκης. 
Τα τέκνα: Νικήτας - Μαρία Ρούσ- 
σου, Βασιλική Μπατάκη.

Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο «Κνωσός» - Λεοντάρια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε στον 
Ι.Ν. Αγ. Κυριακής Γαράζου Μυλοποτάμου 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του πολυαγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΦΕΤΟΚΑΚΗ
Συνταξιούχου Αστυνομικού

και καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν και να 
προσευχηθούν μαζί μας.
Η σύζυγος: Μαρία Φετοκάκη.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Θωμάς Φετοκάκης.
Οι γονείς, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 
μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Γεωρ­
γίου Πόρου υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν να 
τιμήσουν τη μνήμη του.

Η σύζυγος: Ηρώ Χατζημιχαήλ.
Τα παιδιά: Σοφία και Δημήτριος Σακαλής, Παρή και Νίκος Σει- 
λήρης, Ελένη και Βασίλειος Κυριακούδης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο καφενείο Τζιράκη, Πατέλλες.



ΠατριΣ
ΣΑΒΒΑΤΟ 24 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 1990

Διαμαρτυρία του ΤΕΕ/ΤΑΚ 
για την μη συμμετοχή του 
στη Νομαρχιακή αυτοδιοίκηση

I Την Τετάρτη στη Νομαρχιακή ΣυνδιάηκεΜΠ

Την διαμαρτυρία του για την 
μη συμμετοχή εκπροσώπων του 
στις νομαρχιακές αυτοδιοικήσεις 
εκφράζει με τηλεγράφημα που έ­
στειλε στους αρμόδιους υπουρ­
γούς του ΤΕΕ/ΤΑΚ.

Στο τηλεγράφημα ανα­
φέρεται:

Με έκπληξη πληροφορηθήκα- 
με ότι από το σχέδιο νόμου «τρο­
ποποίηση των διατάξεων δευτε­
ροβάθμιας Τοπικής Αυτοδιοίκη­
σης Ν. 1622/86» που έχει κατατε­
θεί στη Βουλή, δεν προβλέπεται 
η συμμετοχή εκπροσώπων του 
ΤΕΕ στις νομαρχιακές αυτοδιοι­
κήσεις, με εξαίρεση τους νομούς 
Αττικής και Θεσσαλονίκης.

Η Διοικούσα Επιτροπή του 
Τμήματός μας εκφράζει την έντο­
νη διαμαρτυρία της για τη ρύθ-

μίση αυτή που, εκτός από το ότι 
αποτελεί υποβάθμιση του ΤΕΕ, 
θα έχει αρνητικές επιπτώσεις 
στη λειτουργία της νομαρχιακής 
αυτοδιοίκησης. Διότι η μέχρι σή­
μερα ουσιαστική συμμετοχή του 
ΤΕΕ, θεσμοθετημένου συμβού­
λου της πολιτείας, στα Νομαρ­
χιακά Συμβούλια, έχει τύχει της 
καθολικής αναγνώρισης.

Πιστεύομε ότι τα κριτήρια της 
επιλογής των φορέων που θα 
συμμετέχουν στα νομαρχιακά 
συμβούλια δεν πρέπει να είναι 
ποσοτικά (αριθμός μελών του φο­
ρέα) αλλά ποιοτικά, δηλαδή η 
σχέση του φορέα με το αντικεί­
μενο του συμβουλίου. Και όπως 
γνωρίζετε, η μεγάλη πλειοψηφία 
των θεμάτων που αντιμετωπί­
ζουν τα νομαρχιακά συμβούλια

(θέματα τεχνικά, αναπτυξιακά, 
κλπ) εμπίπτουν στην αρμοδιότη­
τα και το θεσμοθετημένο ρόλο 
του ΤΕΕ και των Περιφερειακών 
του Τμημάτων.

Η αναγνώριση των παραπά­
νω, μόνο για τους νομούς Αττι­
κής και Θεσσαλονίκης, αποτελεί 
κατά τη γνώμη μας μια νέα υπο- 
βάθμιση της Περιφέρειας.

Ζητάμε την άμεση τροποποί­
ηση του υπόψη σχεδίου νόμου ώ­
στε να εξασφαλίζεται η συμμε­
τοχή εκπροσώπου των Περιφε­
ρειακών Τμημάτων του ΤΕΕ στα 
Νομαρχιακά Συμβούλια όλων 
των νομών της χώρας.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
Γιάννης Κατεργιανάκης

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΣ
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΣΤΗ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΠΑΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ
Το Φυσικό Τμήμα της Σχολής 

Θετικών Επιστημών του Πανεπι­
στημίου Κρήτης διαθέτει ορισμέ­
νες υποτροφίες για πτυχιούχους 
οι οποίοι θα παρακολουθούν 
προχωρημένα μαθήματα και σε­
μινάρια μεταπτυχιακών σπου­
δών, τα οποία θα έχουν τη 
δυνατότητα να οδηγήσουν σε με­
ταπτυχιακό δίπλωμα (Masters) 
και στην εκπόνηση διδακτορικής 
διατριβής. Οι υπότροφοι θα ανα­
λάβουν επίσης και την ολιγόωρη 
επίβλεψη προπτυχιακών μαθη­
μάτων και εργαστηρίων. Δεκτοί 
γίνονται πτυχιούχοι των Φυ σι- 
κομαθηματικών και Πολυτεχνι­
κών Σχολών της χώρας και του 
εξωτερικού και φοιτητές που 
προγραμματίζουν να πάρουν το 
πτυχίο τους μέχρι το καλοκαίρι 
του 1990.

Η επιλογή θα γίνει μετά από 
γραπτές εξετάσεις και συνέντευ­
ξη με επιτροπή καθηγητών, που 
θα γίνουν στις 30 και 31 Μαρτίου 
1990 στο Ηράκλειο Κρήτης. Πα­
ράλληλα θα γίνει και ξενάγηση 
των υποψηφίων στα ερευνητικά 
εργαστήρια. Σε περίπτωση που 
την 1η Απριλίου γίνουν οι Εθνι­
κές Εκλογές, οι εξετάσεις θα γί­
νουν 23 και 24 Μαρτίου 1990.

Οι ενδιαφερόμενοι να στεί-

λουν μέχρι τις 20 Μαρτίου 1990 
ένα σύντομο βιογραφικό σημείω­
μα, που να συνοδεύεται από ανα­
λυτική βαθμολογία σπουδών, και 
ότιδήποτε άλλο στοιχείο νομί­
ζουν ότι θα βοηθήσει στην αρχι­
κή επιλογή, στη διεύθυνση:

Γραμματεία Φυσικού Τμήμα­
τος, 71409, Ηράκλειο.

Τότε θα τους δώσουμε περισ­
σότερες πληροφορίες για τις ε­
ξετάσεις και τις μεταπτυχιακές 

• σπουδές.
Για περισσότερες πληροφο­

ρίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι 
να τηλεφωνήσουν στη Γραμμα- 
τεία του Φυσικού Τμήματος τηλ. 
081 · 235014, 236589.

Από το Φυσικό Τμήμα 
του Π.Κ.

ΜΑΤΘΑ1ΑΚΗΣ
ΣΤΟΝ 9,61

Η ΕΟΡΤΗ ΤΟΥ
ΑΓ. ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΥ
Τον προστάτη του «Άγιο πο­

λύκαρπο» Επίσκοπο Σμύρνης, 
θα εορτάσει ο Σύλλογος Μΐ- 
κρασιατών Κρήτης.

Η θεία Λειτουργία και η αρ­
τοκλασία θα γίνει αύριο στον 
ιερό Μητροπολιτικό Ναό του 
Αγ. Μηνά.

ΝΕΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
ΕΚΛΕΓΕΙ 0 ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ

Με τη διεξαγωγή της νομαρ­
χιακής συνδιάσκεψης και την ε­
κλογή της νέας Πολιτικής 
Επιτροπής ολοκληρώνονται την 
ερχόμενη Τετάρτη 28 Φεβρουά­
ριου οι διαδικασίες ανασυγκρό­
τησης του Συνασπισμού στο 
νομό.

Την Τετάρτη, στις 5 το από­
γευμα στο αμφιθέατρο του ΤΕΙ Η­
ρακλείου θα πραγματοποιηθεί η 
συνδιάσκεψη στη διάρκεια της ο­
ποίας θα γίνει απολογισμός του 
έργου της απερχόμενης Νομαρ­
χιακής Πολιτικής Επιτροπής, θα 
συζητηθούν οι πολιτικές εξελί­
ξεις και οι εκλογικοί στόχοι του 
Συνασπισμού και θα εκλεγεί η 
νέα Π.Ε.

Στη συνδιάσκεψη θα πάρουν 
μέρος οι επιτροπές των κινήσε-

ων του Συνασπισμού που έχουν I 
συγκροτηθεί στο νομό. Τέτοιες I 
κινήσεις έχουν συγκροτηθεί ως I 
τώρα και έχουν εκλεγεί επιτρο- I 
πές στο Χουδέτσι, Κουνάβους, I 
Βιάννο, Δειλινά και στους χώ- I 
ρους των υγειονομικών, μηχανι- I 
κών και των εργαζομένων στην I 
κοινή ωφέλεια.

Συγκρότηση κινήσεων έχει 
προγραμματιστεί στα χωριά: Αρ- | 
χάνες, Τυμπάκι, Γούβες, Αρκαλο- 
χώρι, Έμπαρο, Τεφέλι, Αι Σύλλα, 
Μάλλια. Επίσης στην Αλικαρνασ­
σό, Μασταμπά, Πατέλλες, Ατσα­
λένιο, Καμίνια, Αγία Τριάδα, Αι 
Γιάννη, Φορτέτσα και στους χώ­
ρους των καθηγητών, των δημο­
σίων υπαλλήλων και των 
Αντιστασιακών.

ΑΠΟ ΤΟΝ ΒΟΥΛΕΥΤΗ Μ. ΔΡΕΤΤΑΚΗ

Ερώτηση στη Βουλή 
για το Βενιζέλειο

Π^οοΛια σχολείου 
για παιδιά με ειδιχά
Προσπάθεια δημιουργίας δη­

μόσιου ειδικού δημοτικού σχο­
λείου για τα παιδιά που έχουν 
ορισμένα προβλήματα ακοής και 
ομιλίας ξεκίνησαν γονείς του Η­
ρακλείου. Ήδη πραγματοποίη­
σαν μια πρώτη συνάντηση και 
έθεσαν το θέμα στον προϊστάμε­
νο της διεύθυνσης Πρωτοβάθ­
μιας εκπαίδευσης του νομού 
Ηρακλείου Λεωνίδα Σακλαμπα-

I νάκη που αντιμετώπισε θετικά 
το αίτημα.

Όπως είπαν στην «Π» εκπρό­
σωποι της ομάδας πρωτοβου- 

I λίας, η ανυπαρξία κάποιου 
Ι ειδικού σχολείου για τα τίαιδιά 
ι τους, τους ανάγκασαν να προχω- 
I ρήσουν σε μια συντονισμένη 
I προσπάθεια για την δημιουργία

τη στέγαση του τα δύο πρώτα 
χρόνια. Αυτό που φοβούνται εί­
ναι, φυσικά, η γραφειοκρατία...

Θα πρέπει να σημειωθεί ότι τέ­
τοιο σχολείο δεν υπάρχει σε ολό­
κληρη την Κρήτη, με αποτέλεσμα 
οικογένειες από το νησί να αναγ­
κάζονται να μετακομίζουν στην 
Αθήνα προκειμένου τα παιδιά 
τους να βρούν σχολείο.

ι έλος αξίζει να αναφερθεί ότι 
στο Ηράκλειο δεν υπάρχει ούτε 
αρμόδιος επιστήμονας (λογοθε- 
ραπευτής) που να εργάζεται ι- 
διωτικώς με αποτέλεσμα το 
-πρόβλημα να οξύνεται περισσό­
τερο και η ανάγκη να δημιουργη- 
θεί το ειδικό σχολείο να 
καταγράφεται ακόμη πιο επι­
τακτική.

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΟΥ ΑΙ. 
ΕΦΗΜΕΡΕΥΕΙ ΤΟ ΠΑΝ/ΚΟ

Στα πλαίσια της εκπομπής 
στο «Μικρόφωνο του 9,61 FM 
STEREO» που μεταδίδεται σή­
μερα 10 με 12 το πρωί θα συζη­
τήσουν για τις τελευταίες 
πολιτικές εξελίξεις οι Μιχάλης 
Γαλενιανός (βουλευτής της 
Ν.Δ.), Μανώλης Παπαστεφα- 
νάκης (βουλευτής του ΠΑ- 
ΣΟΚ), και Γιώργος Ματθαιά- 
κης (μέλος της κεντρικής πολι­
τικής επιτροπής του Συνα­
σπισμού).

Οι ακροατές μπορούν να 
διατυπώνουν τα ερωτήματα 
τους μέσω του τηλεφώνου 
243-234.

ΔΗΛΩΣΗ
I ΜΕΡΙΚΑ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΦΗΜΕΡΙΕΣ
Ο υπουργός Υγείας-Πρόνοιας 

I κ. Μερίκας σε δήλωσή του στο 
I σταθμό «Ράδιο Κάστρο» είπε με- 
I ταξύ άλλων ότι ενημέρωσε τον 
Ι πρωθυπουργό Ξενοφώντα Ζολώ- 
I τα για το θέμα των εφημεριών 
I των Νοσοκομείων και ενδεχομέ- 
I νως να δώσει λύσεις.

Σε περίπτωση «που δεν βρε- 
I θεί λύση ούτε από τον πρωθυ- 
I πουργό ούτε δΓ άλλης οδού είναι 
I διατεθειμένος» όπως είπε «να 
I φέρει το θέμα στο Υπουργικό 
| Συμβούλιο».

Τα μεγάλα προβλήματα του 
Βενιζελείου «φέρνει» και πάλι 
στη Βουλή με ερώτησή του ο 
βουλευτής του Συνασπισμού Μα­
νόλης Δρεττόκης. Με ερώτηση 
που απευθύνεται στους υπουρ­
γούς Υγείας και Οικονομικών ζη­
τά να μάθει τί μέτρα πρόκειται να 
ληφθούν προκειμένου Υα αποκα­
τασταθεί πλήρως η λειτουργία 
του Νοσοκομείου.

Στην ερώτηση ο κ. Δρεττάκης 
τονίζει:

«Στα μέσα Δεκεμβρίου, εξ αι­
τίας της έλλειψης ιατρικού και 
νοσηλευτικού προσωπικού, είχε 
ξεσπάσει κρίση στο Βενιζέλειο» 
Νοσοκομείο του Ηρακλείου Κρή­
της που είχε ως συνέπεια την πε­
ριστολή της λειτουργίας του.

Στις 20-12-89 είχα καταθέσει 
στη Βουλή την ερώτ. Αριθ. 288 με 
την οποία ρωτούσα ποιά μέτρα 
θα ληφθούν ώστε η λειτουργία 
του «Βενιζελείου» Νοσοκομείου 
όχι μόνο να μην περισταλεί αλ­
λά να αποκατασταθεί πλήρως.

Στις χθεσινές Αθηναϊκές εφη­
μερίδες γράφτηκε η πληροφορία 
ότι εξαιτίας της έλλειψης ιατρι­
κού προσωπικού και της απόφα-

σης του Ελεγκτικού Συνεδρίου I 
να μην καλύπτει ιατρικές εφημε­
ρίες πέρα ενός συγκεκριμένου α­
ριθμού ανά μήνα, νέα κρίση 
ξέσπασε στο «Βενιζέλειο Νοσο- I 
κομείο» η οποία θα έχει ως απο­
τέλεσμα να περισταλεί δραστικά 
η λειτουργία των κλινικών του: 
Παθολογικής, Παιδιατρικής, 
Καρδιολογικής, Νευροχειρουρ- 
γικής, Ωτορ/κής, Οφθ/γικής, 
Μικρ/κής και Ακτινολογικής.

Ερωτώνται, για μια ακόμα φο­
ρά οι κ.κ. υπουργοί Υγείας, Π ρό- 
νοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων και 
Οικονομικών, τι μέτρα πρόκειται 
να λάβουν για να αποκατασταθεί 
η λειτουργία του «Βενιζελείου» 
Νοσοκομείου του Ηρακλείου 
Κρήτης;

Αθήνα 23 Φεβρουαρίου 1990 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μανόλης Γ. Δρεττάκης 
Βουλευτής Α' Αθήνας

του.
Η ομάδα πρωτοβουλία απευ­

θύνει έκκληση στους γονείς παι­
διών ηου έχουν προβλήματα 
ακοής να απευθυνθούν σ’ αυτήν 
για να ολοκληρωθεί το εγχείρη­
μα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να απευθύνονται στα τηλέφωνα 
229082 (κ. Μανόλη Μυλωνάκη) 
και 0897-22484 (κ. Κώστα Παντερ- 
μαράκη)

Χθες το πρωί οι εκπρόσωποι 
των γονιών συναντήθηκαν με τον 

ι κ. Σακλαμπανάκη ο οποίος αντι­
μετωπίζει θετικά το όλο θέμα και 
μάλιστα το έθεσε αμέσως σε αρ­
μόδιους παράγοντες του υπουρ­
γείου Παιδείας. Τις επόμενες 

I μάλιστα μέρες θα ενημερώσει γι’ 
I αυτό το Νομάρχη Δημήτρη Κου- 
I νενάκη με στόχο να γίνει συζή- 
I τηση στο Νομαρχιακό Συμβούλιο 
I και να διατυπωθεί αίτημα στο υ- 
I πουργείο. Οι γονείς ζητούν την 
I ίδρυση του σχολείου για τα πά- 
I νω από 50 παιδιά του νομού από 

την ερχόμενη σχολική χρονιά. 
I Μάλιστα διαθέτουν και κτίριο για

Αρχίζουν απο την 1η Μαρτίου 
οι εφημερίες στο Περιφερειακό 
Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκο­
μείο με απόφαση του Δ.Σ. και πα­
ρά την αντίθετη άποψη των 
γιατρών του νοσοκομείου.

Χθες στη διάρκεια συνέντευ­
ξης τύπου ο πρόεδρος της Επι­
στημονικής επιτροπής του 
ΠΕΠΑΓΝΗ κ. Κρανίδης είπε ότι 
στη Γ.Σ. των γιατρών που έγινε 
προχθές η πλειοψηφία τάχθηκε 
κατά της έναρξης των εφημεριών 
αφού όπως υποστηρίχθηκε δεν έ­
χουν «καλλιεργηθεί» ακόμη το 
πρόσφορο έδαφος για κάτι τέ­
τοιο (πρόσληψη ιατρικού και νο­
σηλευτικού προσωπικού κ.α.). 
Πρόσθεσε όμως ότι η απόφαση 
του Δ.Σ. είναι σεβαστή και θα υ­
λοποιηθεί.

Ο αναπληρωτής πρόεδρος 
του Ιατρικού Τμήματος του Πανε­
πιστημίου Κρήτης κ. Βασιλάκης 
είπε ότι σε περίπτωση που οποια­
δήποτε μεταφορά κλινικών από 
το Βενιζέλειο στο ΠΕΠΑΓΝΗ α­
ποβεί σε βάρος του δεύτερου τό­
τε ο ίδιος αλλά και τα υπόλοιπα 
μέλη του Ιατρικού Τμήματος θα 
αποσυρθούν από το ΠΕΠΑΓΝΗ.

Αναφερόμενος στο «στάτους- 
κβο» του νοσοκομείου ο κ. Κρα­
νίδης είπε ότι μέχρι τις 15 Φε­
βρουάριου είχαν υποβληθεί σε 
εξετάσεις 10.361 ασθενείς. Αυτή 
τη στιγμή στο νοσοκομείο λει­
τουργούν 50 παθολογικά κρεβά­
τια, 60 χειρουργικά, 21 
καρδιολογικά, 25 παιδιατρικά και 
10 παιδοχειρουργικά.

ΚΛΟΠΕΣ 
ΣΕ ΧΩΡΙΑ

ritl’

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΣΤΟΥΣ

ΑΓΙΟΥΣ ΔΕΚΑ
Καρναβάλι στο χωριό Άγιοι 

Δέκα, οργανώνεται για 8η χρονιά 
| φέτος από τον Πολιτιστικό Σύλ­
λογο της Κοινότητας.

I Η παρέλαση θα ξεκινήσει στις 
11 μ.μ. από την πλατεία του χω- 
Ιριού την ημέρα της Καθαρής 
| Δευτέρας.

ΕΚΘΕΣΗ
ΤΗΣ Μ. ΓΚΙΡΔΗ
ΣΤΟΝ ΖΥΓΟ

Τσιγάρα αξίας 30.000 δρχ. πε­
ρίπου έκλεψαν άγνωστοι που 
διέρρηξαν το κατάστημα του Μι- 
χάλη Λεονταράκη 34 χρόνων με- 
λισσοκόμου στα Βορίζια.

κι όσοι
μεταμφιεσμένοι

προσέλθετε...

ΐ
ittar

Εμπιστευθείτε το καινούργιο 
τρακαρισμένο αυτοκίνητο σας 
Στο συνεργείο Τρακαρισμένων αυτοκινήτων 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑ
Οδός Τίτου Γεωργιάδπ αρ. 6 

ΤΠλ: 24504Ί

Σας το εγγυάται η μακρόχρονη πείρα μας
•και η προσεγμένη δουλειά

Στη γκαλερί «Ζυγός» (Λ. Ι­
κάρου 124) παρουσιάζει τα έρ­
γα της σε ατομική έκθεση 
ζωγραφικής η Μαίρη Κιρδή.

Τα εγκαίνια θα γίνουν την Τε­
τάρτη 28 Φεβρουάριου στις 7 το 
βράδυ. Στην έκθεση που θα 
διαρκέσει μέχρι τις 28 του Μάρ­
τη θα εκτεθούν έργα ακουαρέ- 
λας από την τελευταία δουλειά 
της ζωγράφου με ποικίλα 
θέματα.

• Άγνωστος εξάλλου διέρρη- 
ξε προχθές το Ι.Χ. φορτηγό αυ­
τοκίνητο της Αικατερίνης 
Σταματάκη στην περιοχή Λινοπε- 
ραμάτων και έκλεψε από μέσα 
140.000 δρχ. και ένα ζεύγος γυα­
λιά ηλίου.

• Τις νυκτερινές ώρες τέλος 
της Τετάρτης άγνωστοι έκλεψαν 
από το Κλήμα Πυργιωτίσσης δύο 
αίγες και 2 ερίφια που ανήκαν 
στον Σταύρο Ζαχαριουδάκη 62 
χρόνων από το Κλήμα.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 
ΚΑΡΦΩΘΗΚΕ 
ΣΕ ΒΙΤΡΙΝΑ

Ελαφρά τραυματίσδηκαν τις 
πρώτες πρωινές ώρες χ8ες ο 
26χρονος στρατιώτης Γιώργος 
Γιουρτζάκης και η 20χρονη Ελέ­
νη Μπατινάκη όταν το αυτοκίνη­
το που οδηγούσε ο πρώτος και 
επέβαινε η δεύτερη ξέφυγε από 
την πορεία του και μπήκε σε 6ι· 
τρίνα καταστήματος.

ΣΑΒΒΑΤΟ 24 & ΚΥΡΙΑΚΗ 25 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
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ΠΑΤΡΕ
Σάββατο 24 Φεβρουάριου 1990

ΠΑΤΡΙΣ ΠΑΤΡΙΣ
970

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία αλουμινοχάρτου 
μεμβράνης.
Πληρ.Τηλ: 224.988
1822ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ Φυσικομαθηματικής Σχο­
λής παραδίδει μαθήματα Φυσικής, Χη­
μείας, Μαθηματικά σε παιδιά Γυμνασί­
ου, Λυκείου.
Γ^».Τηλ: 280.367

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατηγό αυτοκίνητο μάρ­
κας SUNBEAM σε άριστη κατάσταση 
Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 256.317
1824

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός οικισμού 
περ. Γουβών, 2 στρέμ. Τιμή 15.000 
δρχ. το τ.μ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ-Τηλ: 210.739

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης.' 
Πληρ.Τηλ: 229.671 8-1μμ.
1463 /

ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ Ιταλικού Παν/μίου παρα- 
δίδει μαθήματα Ιταλικών. Γίνεται άρι- 
στη προετοιμασία σε υποψήφιους φοι­
τητές Ιταλικών Παν/μΙων.
ΠΑηρ.Τηλ: 253.747
1880

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιάνο WINKEL MANN 1/2 
ουρά Δυτ. Γερμανίας ιδανικό για ξενο­
δοχείο ή πιάνο μπαρ σε άριστη κατά- 
στάση.
Π^^.Τηλί 236.784 Μ. Κανακάκης

- ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή βάρα ελα­
φρώς μεταχειρισμένη. Μάθηση δωρε- 
αν.
1658’Τη*: 241 °*9, 711179

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Σε καλή κατάσταση και λογική 
τιμή. Διαθέτει καινούργια' ζαντολάση- 
χα και ραδιοκασετόφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.345 και 254.306 από 
τις Ιμ.μ.
1471

ΚΑΣΤΕΛΙ Πεδιάδας ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο με παλιά οικία, πάνω στον κεντρικό 
δρόμο, κατάλληλο για επαγγελματική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 281.831, 286/851 πρωί 9-1
και απόγ. 5-9μ.μ.
601

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για την φύλαξη 2 
μικρών παιδιών.
Πληρ.Τηλ: 224.732 κο Γιώργο.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής-τρια με αυτοκίνη­
το για πώληση βιντεοκασσετών 
ολόκληρη την Κρήτη.
Πληρ.Τηλ: 283.964 3.00-4.00

σε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
μια δεσποινίδα ή κυρία για πρωί απ’ 
την καφετέρια πολυτελείας ιΧΡΙ-ΚΡΙ" 
Εθν. Αντιστάσεως. ' 
Πληρ.Τηλ: 228.354, 220.757 
1695

1503

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για Βενζινάδικο. Πε­
ριοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 250.883
1369

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ι-πυχιούχος Γαλλικής 
Φιλολογίας παραδίδει μαθήματα Γαλ­
λικών για όλα τα επίπεδα.
Πληρ.Τηλ: 252.933

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές κλούβα 508 κο­
ντό σασί σε άριστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 256.956 από 9-4μ.μ.1829 Η

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN VISA CLUB μο-
ΪΣλ ™ Μτύσταοτ}. Τιμή
850.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 238.434 
1827

YAMAHA XJ 750 ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε άριστη 
κατάσταση 20000 χλμ. Διακανονισμός 
δεκτός. Τιμή 650.000. Σοβαρές προτά-

Πληρ.Τηλ: 225.424 08.00-16.00 κο Τό- 
λη
1929

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ θήκες εξωτερικής βιτρί- 
νας με δερμάτινη για χρυσοχοείο. Επί­
σης πωλούνται πάγκοι σερβιρίσματος 
με τους δίσκους ή χωρίς αυτούς.
Πληρ.Τηλ: 281.660, 246.380, 282.192
260.419
1835

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση Κέρατόκαμπος 
(περ. Ανω Βιάννος) οικόπεδο περί- 
ποιυ 1,5 στρεμ. 200μ. από τη θάλασσα 
εντός αυτοκινητόδρομου. Περιέχει 10 
ελαιόδεντρα, 3 χαρουπιές. Τιμή ευκαι­
ρίας 3.000.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 285.627

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο Κορακο­
βούνι στον Αγ. Γεώργιο, 200τ.μ. στα 
Δειλινά, 2000τ.μ. στο Μαραθίτη και με 
άδεια
Πληρ.Τηλ: 232.641 /
1818

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΚΧΤ 250 τρίτροχο (γου­
ρούνα) δύο μηνών λόγω στράτευσης 
Τιμή 400.000.
Πληρ.Τηλ: 251.056 κο Κώστα μετά πς 
5
1937

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουριστικού κα- 
Πλ^γ0!0???6 ευκαιρίας.
1664 ΤηΑ·222 305

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA ταξινόμηση 
20/8/81 με 52.000 χλμ LADA 
STATION
Πληρ.Τηλ: 234.779

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας οικόπεδο 
στην ραγδαίως αναπτυσσόμενη περ. 
Καπαριανών Μοίρες 1700 περίπου τ.μ. 
σε διασταύρωση δρόμων νςρό-φως. 
Δίπλα στο σπίτι του ΜανώληιΜιχελά- 
κη.
Πληρ.Τηλ: 0894/31.495 Ζαρός. κο Ιω­
άννη Σταματάκη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
στην οδό Ηροδότου 136.
Πληρ.Τηλ: 242297, 228.349

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της πόλης 
(γρουσουζάδικα) κατάστημα εμπορίας 
Τουριστ Ειδών με πλήρη εξοπλισμό 
και μεγάλο στο κ εμπορεύμ. για άμεση 
λειτουργία. ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχ/ση και 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το μαγαζί.
Πληρ.Τηλ: 241.922 εργάσιμες ώρες 
και 231.569 μη εργάσιμες ώρες 
1933

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
σε πολύ καλή κατάσταση, κατάλληλο 
και για επαγγελματική χρήση, σε τιμή 
ευκαιρίας.
Πλη£.Τηλ: 254.723

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: εντός σχεδίου 362τ.μ. 

στις Μεσαμπελιές. Οικόπεδο 437τ.μ. 
στον Αγ. Ιωάννη γωνιακό. 400τ.μ. 
στου Βαθυπέτρου. 200τ.μ. στη Θέρισ- 
σο γωνιακό. 1800τ.μ. και 320τ.μ. πλη­
σίον Τάλου. 240τ.μ. και 280τ.μ. στον 
Πόρο. Όλα άρτια και οικοδομήσιμα. 
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 260τ.μ. με δύο ο­

ρόφους επί οικοπέδου 430τ.μ. με συν­
τελεστή 1,8 κοντά στου Κριτζά. Αλλη 
μονοκατοικία 320τ.μ. σε δύο ορόφους 
επί οικοπέδου 330τ.μ. στη Θέρισσο. 
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 74τ.μ. με πάρκινγκ 

και αποθήκη πλησίον Αγίας Παρα­
σκευής. 83τ.μ. στην οδό Χάνδακος. 
87τ.μ. στην οδό Μονής Πρεβέλης. 
88τ.μ. στον Μασταμπά καινούργιο.
• ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 61τ.μ. με υπόγειο 

61τ.μ. και πατάρι 35τ.μ. πίσω της λα­
χαναγοράς.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ εκτός σχεδίου πόλης α­

νεξάρτητα. Στην περιοχή Αγίου Ιωάν­
νη (Δεξαμενή) από 300τ.μ. και πάνω. 
Πλησίον Νέας Ακαδημίας (ΤΕΙ) από 
300τ.μ. και πάνω. Τρεις Βαγιές 
260τ.μ.. 330τ.μ. και 430τ.μ. Άγιος Ιω­
άννης Χωστός από 250τ.μ. και άνω. 
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: Επτά (7) διαμερί­

σματα και σκελετό 160τ.μ. επί οικοπέ­
δου 310τ.μ. πλησίον του παλαιού 
εθνικού δρόμου. Τρία (3) διαμερίσμα­
τα επί οικοπέδου 300τ.μ. στις Γούρ- 
νες. Επίσης πωλούνται και πολλά 
άλλα κομμάτια μικρά και μεγάλα σε 
όλες τις περιοχές παραλιακά και μή.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε. 

ΤΗΛ. 243.538 ■ 286.563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΟΥ ΚΑΣΤΕΛΙΟΥ ΟΙ­

ΚΟΠΕΔΟ 3120τ.μ.
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 σε άριστη κα­
τάσταση λόγω ανάγκης.
Πληρ.ΤηΑ: 260.482
1469

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ανθοπωλείο σε πολύ καλή 
τιμή- J.
Πληρ.Τηλ: 253.772
1480

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί περιοχή 
Βασιλιές 1500 κουρμούλες.
Πληρ.Τηλ: 751.044
1478

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό FIAT 
128 περασμένο από ΚΤΕΟ σε πολύ 
καλή κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 238.154
1475

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών δώρων 
λόγω υγείας επί τής Λ. Ικάρου πλησίον 
ΑΤΕ, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 245.304
1474

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4,5 στρέμ. στο 
δρόμο από Λιμάνι προς άνω Χερσόνη­
σο.
Πληρ.Τηλ: 280.452
1453

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD VAN 
αγροτικό. Άριστη κατάσταση.
Πληρ.ΤηΑ:255783 μοντ. ‘80
1456

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψησταριά ηλεκτρική (όχι 
πλατώ) φρυτέζα, 200 πιάτα και χρημα­
τοκιβώτιο κλειδί και συνδυασμός 
Πληρ.Τηλ: 742.475 
1472

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κλούβα VOLKSWAGEN 
1600 και AUDI 80 σε άριστη κατάστα­
ση.
Πληρ.Τηλ: 284.178 ώρες κατ/των.
1470

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
Πληρ.ΤηΑ: 211.001 
1659

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2 στρεμ. περίπου 
στου Κοκκίνη Χάνι.
ΠλΓμ>.Τηλ:761420

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI 2000cc 
TURBO INJECTION L75 P S. Πολά 
έξτρα. Πολλά ανταλλακτικά. Μόνο για 
σοβαρά ενδιαφερόμενους
Πληρ.Τηλ: 239.946 Δεκτή και ανταλ­
λαγή.
1636

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία οικόπεδο 
550τ.μ. 400μ. από τη θάλασσα 
3.000.000 Μερσενιές 200/4 76 μοντ. 
πολλά έξτρα, υδραυλικό τιμόνι, ξά­
ντες αλουμινίου, συρόμενη οροφή, ρα- 
διομαγνητόφωνο και ενισχυτή, συνα­
γερμό BOSCH 2.500.000. Και τα δύο 
μετρητά λόγω ανάγκης.
ΠΑηρ.Τηλ: 220.334 Γιώργο
1931

ΠΩΛΕΙΤΑΙ περίπτερο στην Δικαιοσύ­
νης με τηλέφωνο και μετρητή.
Πληρ.Τηλ: 288.883, 212.675
1637

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PAJERO MITSUBISHI με 
αγροτική ή εμπορική άδεια.
Πληρ.ΤηΑ: 228.870
1639

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 300 δι­
σκέτες 51/4 COMMODORE 64 εκτυ­
πωτής 803 DISK DRIVER οθόνη έγ­
χρωμη φίλιπς.
Πληρ.Τηλ: 261.421 από 2-3.30μ.μ. και 
10-1 Ιμ.μ.
1930

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα SUZUKI μοντ. '82.
Πληρ.Τηλ: 234.109 απόγευμα 
1665

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Μερσεντές 14/17 
(μακρύ σασί) σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 257.584 μέχρι 3μ.μ.

— Ισόγ. κατάστημα επί της κεντρικής 
οδού (ΕΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΟ) 75τ.μ.
— Συνεχόμενη οικία κατοικίσιμη ά­

μεσα επιπλωμένη (2άρι) 65τ.μ.
— Κατοικία 1ου ορόφου 175τ.μ. με (2) 

εισόδους (ΕΝΟΙΚΙΑΣΜΕΝΗ).
— Αυλή 250τ.μ.
— Αποθήκη 70τ.μ. (ανεξάρτητο οικό­

πεδο) επί του συνολικού οικοπέδου.
— Κήπος με 100 δέντρα πορτοκα­

λιές, λεμονιές κ.λ.π. με ηλεκτρικό μο­
τέρ και αυτόματο πότισμα 1000τ.μ.
— Αμπέλι σουλτανί και κρεβατίνα 

1.500 στρέμμα που εφάπτεται άλλου 
δρόμου ΟΙΚΟΠΕΔΟ.

— Ισόγειος αποθήκη εκτάσεως 
75τ.μ. συνεχόμενη του καταστήματος 
με εσωτερική σκάλα τσιμεντένια η ο­
ποία γίνεται και ανεξάρτητη του 
κατ/τος με ξεχωριστή είσοδο. 
Γίνονται οικόπεδα στα 2500τ.μ. ανε­
ξάρτητα και οικοδομήσιμα. Απεριόρι­
στη θέα. Πωλείται και μεμονωμένα 
έκαστον. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
ΤΗΛ. 081/ 226.702 ώρες 9-11 και 6-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Κατάστημα 100τ.μ. με 
υπόγειο στην Εθνικής Αντιστάσεως 
Γκαρσονιέρες στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 254.149 ώρες 5-10μ.μ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοποδήλατα και μοτο- 
συκλέτες σε τιμές ευκαιρίας και με ευ­
κολίες πληρωμής λόγω διαλύσεως.
ΠλΓ^.Τηλ^1.284

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο Γενικού τουρισμού 
στο κέντρο του Ηρακλείου οργανωμέ­
νο με μόνιμη πελατεία INCOMING 
Τουρισμό, λόγω αναχώρησης από 
Κρήτη.
Πληρ.Τηλ:244.801 ώρες 9-2 και 17.30-
20 30
1404

ΠΩΛΕΙΤΑΙ καβασάκι 305 ΖΡΖ. Τιμή
270.000. w
Πληρ.Τηλ: 250.883 κ. Νίκος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επιβατικό μάρ­
κας MORRIS MARINA σε καλή κατά­
σταση. Τιμή 300 000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 234 940
1337

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο για Σούπερ Μάρκετ 
σε άριστη κατάσταση
Πληρ.Τηλ: 0897/31.495 βράδυ
1332

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταλλικές βιτρίνες και 
ράφια.
Πληρ.Τηλ.-ΣΜ 196, 233.163

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσια οικόπεδα 
στη Λυγαριά με ωραία θέα, κοντά στη 
θάλασσα, αυτοτελές συμβόλαιο 
ΠΙ^>.τηλ:256 698, 252.829

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 μηχανή επισκευα­
σμένη (ρεκτιφιέ) θέλει λαμαρινοδου- 
λειές.
Πληρ.Τηλ: 236 549
1673

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ανατρεπόμενο 
τύπου μερσεντές 17 τόνοι μικτό.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Οικόπεδο εντός σχεδίου 
στον Αγ. Ιωάννη 342τ.μ. Οικόπεδο 
στην Λ. Ιωνίας εντός σχεδίου 135τ.μ. 
Οικόπεδο στον Λιμ. Χερσονήσου με 
άδεια από EOT 18 κρεβατιών Λ' Τάξε- 
ως. Οικόπεδα στον Γιόφυρο κοντά 
στα ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.Τηλ: 224.062 ώρες γραφείου 
1674

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο (οικόπεδο) 
άρτιο, οικοδομήσιμο έκτασ. 4 στρεμ. 
σε απόσταση 4 χλμ. από Παν/κό Νο­
σοκομείο επί της οδού Νοσοκομείου- 
Σταυράκια. Τιμή στρεμ. 1.700.000 δρχ 
^^^ηλ:2^·®^ 3-1°P P·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τζιπ DAIHATSU Zebra μο­
ντ '86.
Πληρ.Τηλ: 288.091 κο Νίκο
1352

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες βιενουά και­
νούργιες σε τιμή ευκαιρίας. Εστιατό­
ριο ΑΚΡΟΠΟΛΗΣ Λ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.469. 22 172
1934 *

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω αναχώρησης εις το 
εξωτερικό ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεό­
ραση μάρκας GRUNDING 24'' με τηλε­
κοντρόλ σε τιμή ευκαιρίας
ΠΑηρ.Τηλ: 285 668 από 17.00-20.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πάνω από 1 
στρέμ. συγκεκριμένο και ανεξάρτητο 
με οριστικό συμβόλαιο με νερό και 
ρεύμα κοντά, όπισθεν Μεσαμπελιές 
κοντά Χρυσοβαλάντου.
Πληρ.Τηλ: 237.260
1671

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανή παγωτού 3 χωνά­
κια Ιταλίας. Μηχανή γρανίτας 2 γιάλες 
σε άρισιη κατάσταση και τα δύο λόγω 
αλλαγής επαγγέλματος.
Πληρ.ΤηΑ: 212.067 211.520 ώρες 
κατ/των .
1657

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάβα λόγω αλλαγής επαγ­
γέλματος. Ακαδημίας 78.
Πληρ.Τηλ: 212.879 ώρες 9-1.30 και 5- 
9 
1349

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB.
Πλ^.Τηλ^1^7»

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα μοντ. 84 WV 
υδρόψυκτη σε άριστη κατάσταση 
Π^ψ.ΤηλιΤδ! .304

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας Καφετέ­
ρια με μεγάλη αυλή για καλοκαιρινή 
λειτουργία
Πληρ.Τηλ: 230 989

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 1602 σε 
πολύ λογική τιμή.
ΠΑηρ.Τηλ: 250.678
1841

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Μελέσσες οικόπεδο 
800τ.μ. με 2000 δρχ. το τ.μ
ΓΜυιρ.Τηλ: 741.765

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογραφική μηχανή τσέ­
πης PENTAX με χωριστά φλας και με­
γάλες δυνατότητες. Επίσης κασσετό- 
φωνο ντεκ NEC AUK 8300 Ε Τιμές 
πολύ χαμηλές.
Πληρ.Τηλ: 223.143 9-2 πρωί και 6-10 
βράδυ.
1838

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο SATO 1.80X0,95 
με καρέκλα μηχανική επένδυση, με 
δέρμα και μπουφές αντίκα. Επίσης 
κρεβατάκι Ιταλικό μπε-μπε με σιφονιέ­
ρες. Αριστη κατάσταση. Τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 212 663
1837

εξΤ*1 κτήμα 65 περίπου στρεμ. με 
1200 ελιές, γεώτρηση, ρεύμα, δίκτυα 
περ. Βαγιωνιάς.
Πλτ£.Τηλ:0892/ 31218

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO επιβατικό 
μοντ. '83 με 35.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 211856

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σουβλατζίδι- 
κου, όλος ή μερικώς
Πληρ.Τηλ: 284 406, 280 553

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας οικίας επί της Λ. 
Κνωσού (80) ογδόντα τ.μ 2ος όρο­
φος.
Πληρ.Τηλ: 211207
1831

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος οικία 50τμ. με 
άδεια οικοδομής στο Συν/σμό Δημη- 
τρίου.
Πληρ.Τηλ: 210.419, 288.492

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA COROLLA μον.

Πληρ.Τηλ: 235.053, 234 820 
1669

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Καλλιθέα οικόπεδα 
4 στρεμ. έναντι Δυτικά της Χέννιν- 
γκερ για Βιοτεχνία, Βενζινάδικο και 
οτιδήποτε άλλο. Περνάει ο δρόμος 
του λιμανιού
Πληρ.Τηλ: 244.728, 229.126 
1646

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1500μ. από τη 
διασταύρωση Αγ. Ιωάννου προς Κορα­
κοβούνι με πανοραμική θέα, φως, νε­
ρό τηλέφωνο.
Πληρ.Τηλ: 257.610
1331

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία μακώ-φούτερ ή ο 
εξοπλισμός χωριστά σε τιμή μεγάλης 
ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 244.321
1645

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλιά οικία εντός 
οικοπέδου στο Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262
1635

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SKONDA σε καλή κατάσταση. Τιμή 
450.000 δρχ. '
Πληρ.Τηλ.·212.213

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σόλεξ αυτόματο μάρκας 
“Καλιφο" καινούργιο σε καλή κατάστα­
ση. Τιμή 80.000 δρχ.
Πληρ.ΤηΑ: 239 317
1644

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιιΜη 
CITROEN AXEL 1150cc μοντ. '87 με 
65.000 χλμ. σε άριστη κατάσταση, 
εντελώς αγρατζούνιστο, σχεδόν και­
νούργιο, λόγω αγοράς μεγαλυτέρου 
Πληρ.ΤηΑ: 771.017 κ. Γιάννης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πέτρα Μιλάτου αρίστης 
ποιότητας για βίλες και Ξενοδοχεία.
Πληρ.Τηλ: 252.292 μετά τις 7μ.μ.
1248

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Κορα­
κοβούνι 1500τ.μ. ολόκληρο ή ανά 
500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.936
1668

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο οικόπε­
δα των 1000τ.μ. σε προνομιούχο θέση 
εντός οικισμού Αγ. Βαρβάρας στο ΣΙσι 
πάνω απ' το ξενοδοχείο Μουσαμά και 
δίπλα στο ξενοδοχείο Bela Vista.
Πληρ.ΤηΑ: 0841/71.397 Ιωάννη θεο- 
δωράκη 
1567

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Είδη Δώρων και 
Καλλυντικών επί της θερίσσου 27 
530μΤηλ: 253 954 αΠό 2·3°Μ-μ-- 

1144

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεοπωλείου 
και επιχείρηση Σουβλατζίδικου.
Πληρ.Τηλ: 256 946
1145

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 2002 με 
πολλά έξτρα. Τιμή λογική
Πληρ.Τηλ: 236258
1641

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 4 στρεμ ολόκληρο 
ή τεμαχισμένο, στο Κορακοβούνι λίγο 
πιο πάνω απ’ τα πεύκα Καρέλλη 
Πληρ.Τηλ: 236.083 
1563

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΠΑΛΙΟΚΑΣΤΡΟ 500μ. 
από την θάλασσα, εντός οικισμού 
εξοχικό σπίτι, κατασκευής '82 επί οικο­
πέδου 460τ.μ. σε παραδοσιακό ρυθμό, 
60τ.μ. σε δύο επίπεδα, με πολύ προ­
σεγμένη κατασκευή, με τζάκι, κήπος 
με εξαιρετική διακόσμηση, με οπωρο- 
φόρα δέντρα, πλακόστρωτο κιόσκι, 
φούρνο ψησταριά, συντ
Πληρ.Τηλ: 243.091

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέριας με 
εξασφαλισμένη πελατεία
Πληρ.Τηλ: 285.647 ώρες εργάσιμες
1651

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο πιάτων 
ΗΟΤΡΟΙΝΤ (SIMENS) ε(σαγωγής 
εντελώς αμεταχείριστο Σε τιμή ευκαι­
ρίας Παυσανίου 8 θέρισσος 2 6μμ 
FLASH BAR Κοραή 13 7-2μ.μ. 7ος 
Γιάννης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτοτυπείο σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως.
Πληρ.Τηλ: 287257, 255.074
1566

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Λιμάνι Χερσονήσου 
Επιχείρηση Τουριστικών Ειδών πλή­
ρως εξοπλισμένη σε πολύ καλό πό­
στο. Τιμή 10.000.000 δρχ. ολόκληρη η 
επιχείρηση 5.000.000 το ήμισυ της 
επιχειρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 236.031, 236.328 και 
282 360 
1137

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός εστιατορίου 
σχεδόν καινούργιος σε πολύ καλή τι­
μή
Πληρ.Τηλ: 761.064, Μμ μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στον Αγ. Γιάν­
νη ΤΑΒΕΡΝΑ. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις.
Πληρ.Τηλ:246.354, 210.491, 288.437
1159

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA μοντ. 79 λευκό 
πολλά έξτρα. Τιμή 1.500.000 μετρη-’ 
τοίς.
Πληρ.Τηλ: 228.363,228.708
1569

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι κλασικού τύπου σε 
άριστη κατάσταση με καλύμματα. 1 κα­
ναπές, 2 πολυθρόνες, 6 καρέκλες.
Πληρ.Τηλ: 287.575, 285.244

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) στις Γούβες μαγαζί 
Τουριστικό MINI ΜΑΡΚΕΤ σε τιμή ευ­
καιρίας. β) Οικόπεδο 650τ.μ. εντός οι­
κισμού Πάνω Γουβών με άδεια οικοδο­
μής 180τ.μ.
Πληρ.Τηλ:0897/41.422 πρωί και 0897/
41.262 βράδυ
1148

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
Πληρ.Τηλ: 246.212 μετά τις 3μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ. 70 σε 
καλή κατάσταση. Τιμή συζητήσιμη
Πληρ.Τηλ: 233.040 από 14.00-16.00 
μμ· 
945

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ Πωλήσεις, 
σιμισακά, σέρβις .καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα .τηλεχειριζόμενα 
ΑΜΕΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΓΙΑ 
ΚΑΦΕΝΕΙΑ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ. 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303

Γ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό για Εστιατόριο 
λω'τζέρισσα, βοηθοί σερβι-

Πληρ.Τηλ:Ζδί .ΟΜ 4-6μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για φύλαξη παιδιού 
3 ετών και να μένει περιοχή Μασταμπά
Π Ατσαλένιο. Πενθήμερος εργασία.
Πληρ.Τηλ: 235.835 
1940

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΠΟ Γραφείο Αντιπροσω­
πειών νέος δραστήριος, απόφοιτος 
Γυμνασίου άνευ στρατπωτ. υποχρεώ­
σεων με δίπλωμα οδήγησης αυτ/των 
με δυνατότητα να ταξιδεύει στην Κρή­
τη. Η πείρα θα ληφθεί υπ’ όψην. Συ­
στάσεις απαραίτητες. Παρέχονται. Μι­
σθός και ποσοστά. Πλ. Ελ. Βενιζέλου 
Λιοντάρια 13 α’ όροφος
Πληρ.Τηλ: 280.024 9-1 και 6-9 Τρίτη 
1943

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι εργάτες ή 
να έχουν δουλέψει σε μάντρα οικοδο­
μικών υλικών, απ’ τη Βιοτεχνία Παρα­
γωγής Τσιμεντόμπροκας. Πετράκη Ζα- 
χαρία διακλάδωση
Χερσονήσου-Λασιθίου.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 31.704, 221.441 
1941

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
σοβατζής τεχνίτης ή εργάτης για μό­
νιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 288.127 ώρες καταστημά­
των.
1899

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για πρωινή 
καθημερινή απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 227.098, 282.694 ώρες 
κατ/των.
1905

AQENCE DE VOYAGES 
INTERNATIONALE RECRUTE POUR 
SES DIFFERENTS DEPARTEMENTS 
JEUNES GENS ET JEUNES FILLES 
DYNAMIQUES AIMANT LE TRAVAIL 
O' EQUIPE. CONNAISSANCE 
PARFAITE DE LA LANGUE 
GRECQUE ET FRANCAISE EXIGEE 
RENSEIGNEMENTS. PELAGOS 
TOURS GALLERIE DORE" 
Πληρ.Τηλ: PLACE ELEFTHERIAS - 
HERAKLION TEL. (081) 229.282/3 
10.00-15.00 
1848

Η HOUSE SERVICE ΖΗΤΑ άτομα για 
στελέχωση Τμήματος Πωλήσεων στην 
ανεύρεση καινούργιων συνδρομητών 
και Τμήματος Ανανεώσεων παλαιών 
συνδρομητών.
Πληρ.Τηλ: 254.254 .
1860

ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Α.Ε. ΖΗΤΑ κοπέ­
λα για Γραμματέα. ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Απο­
λυτήριο Λυκείου ή πτυχείο Ανωτέρας 
Σχολής. Να γνωρίζει καλά κομπιούτερ, 
γραφομηχανή και μία ξένη γλώσσα 
τουλάχιστον. Τυχόν προϋπηρεσία θα 
θεωρηθεί προσόν. Πληρ. ώρες Γρα­
φείου Δικαιοσύνης 45, 4ος όροφος
Πληρ.Τηλ: 244.810, 244.961

WANTED ENGLISH OR FRENCH 
SPEAKING GIRL OVER 20. FOR 
BUSY FAMILY. MUST LEAVE OUT 
AND HANE DRIVING LICENSE.
Πληρ.ΤηΑ: TEL. 237.717
1847

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως πω- 
λήτρια.
Πληρ.Τηλ: 288.017
1854

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στην Αγ. Πελαγία τη θερινή σαιζόν. 
Μισθός ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 254.955
1853

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με σχετι­
κή εμπειρία για να κρατάει παιδάκι 2 
ετών απογευματινές ώρες.
Πληρ.Τηλ: 223.143 9 2 πρωί και 6-10 
βράδυ.
1846

1849

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με γνώσεις γραμμικού 
σχεδίου να εργαστεί σε Τεχνικό Γρα­
φείο.
Π^^.Τηλ: 280.761 μετά τις 6μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένοι καλουπα­
τζήδες για μόνιμη απασχόληση.
Πληρ.Τηλ: 254.732 οικία, 289.879 γρα­
φείο.
1694

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρια Αγγλικών από 
Φροντιστήριο =ένων Γλωσσών.
Πληρ.Τηλ: 254.086 οδός θεοφάνους
2 Μασταμπά.
1844

ΖΗΤΩ ΟΙΚΟΠΕΔΟ δίπλα στις εργατι­
κές κατοικίες Γάζι. Πρόσοψη σε δρό­
μο. Πληρώνων μετρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 257.591, 253.113 κο Στέλιο 
1678

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ να εργαστούν στο Ρε- 
στωράν Καφετέρια ΠΛΑΖΑ στην Πλ. 
Λιονταριών για την θερινή περίοδο, 
μια κοπέλα για σερβιτόρα και ένας 
σερβιτόρος και μια λαντζέρισσα.
Πληρ.Τηλ: 221.281 από 1μ.μ.-3μ.μ.
1364

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί ως 
υπάλληλος γραφείου. Απαραίτητα 
προσόντα τουλάχιστον απόφοιτος 
Λυκείου και λίγες γνώσεις λογιστικών. 
Πληρ.Τηλ: 255.822 
1861

ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ ξενοδοχείο 700 κλινών 
πλησίον του Ηρακλείου ΖΗΤΑ μαγεί­
ρους, σερβιτόρους και μπάρμαν πε­
πειραμένους.
Πληρ.Τηλ: 081/ 821.547, 821.569
1699

ΓΝΩΣΤΗ εταιρεία AMC HELLAS 
ΖΗΤΑΕΙ συνεργάτες ή συνεργάτηδες 
για πλήρη ή μερική απασχόληση για 
ολόκληρη τη Κρήτη.
Πληρ.Τηλ: 01/ 3210.165 από 11-2π.μ.
και 7-9μ.μ.
1371

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργασία 
στην Καφετέρια ELITTE Λ. Ικάρου 
190. Ωρες εργασίας 7.30-2.30 βράδυ.
Πληρ.Τηλ: 227.190
1857

ΔΙΑΘΕΤΩ μαγαζί στου Κοκκίνη το Χά­
νι. ΖΗΤΩ συνεργάτη για οποιαδήποτε 
επιχείρηση.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
1621

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στη Μεγάλη Χερ­
σόνησο για ταβέρνα Γιαννουλάκης. 
Συνθήκες και μισθός ικανοποιητικός.
Πλη^Τηλ: 0897/22.906

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι σίτερ. Ωράριο 
κατΛων.
Πληρ.Τηλ: 257259

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
ΣΑΝΤΑ στην οδό Κονδυλάκη 44 πίσω 
απ’ το 2ο Γυμνάσιο.
Πληρ.Τηλ: 260.667 ή ΕΝΤΟΣ
1584

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός για συνεργείο αυτο­
κινήτων μέχρι 16 ετών.
Πληρ.Τηλ: 223.609
1230

Η ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΑ κοπέ­
λα βοηθό λογιστού με προϋπηρεσία. 
Πληρ.Τηλ: 289.296, 228.540 από 6- 
8μ.μ.
1687

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά άδεια φορτη­
γού δημοσίας χρήσεως. Πληρωμή με­
τρητοίς.
Πληρ.Τηλ: 257.000, 256.565

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για μόνιμη εργασία στρα- 
τζαδόρος τεχνίτες οξυγόνου λαμαρί­
νας εργάτες με γνώσεις μετάλλου, και 
θερμαστής για λέβητες.
Πληρ.Τηλ: 251.572, 251.654
1224

ΚΥΡΙΕΣ & ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ ΠΟΥ 
ΕΧΕΤΕ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΧΡΟΝΟ ΕΛΑΤΕ 
ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΤΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ 
Ε=ΑΣΦΑΛΙΣΕΤΕ ΕΠΙΤΥΧΗΜΕΝΕΣ 
ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΜΕ 
ΤΗΝ ΑΝΕΠΑΝΑΛΗΠΤΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ. 
ΣΑΣ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΟΥΝ ΠΟΛΛΑ 
ΚΕΡΔΗ. ΤΗΛ. ΓΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 
ΡΑΝΤΕΒΟΥ
Πληρ.Τηλ: 289.888, 28.2020
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ ΩΡΕΣ, 255.668 ΜΗ 
ΕΡΓΑΣΙΜΕΣ 
1680

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδοντοτεχνίτης-τρια με 
πείρα για σύγχρονο οδοντοτεχνικό 
εργαστήριο.
Πληρ.Τηλ: 258 264

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο 
ZORBAS στις Κάτω Γούβες άτομο για 
απογευματινή απασχόληση στην 
RECEPTION BAR και άτομο για το 
SNACK BAR. θα προτιμηθούν τα άτο­
μα που μιλούν Γερμανικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 41.325 κ. Μανώλης

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για εργασία 
απ’ την καφετέρια PUB ELYSEE. Απο­
δοχές πολύ καλές. Πληρ. από 7μ.μ.- 
12μ.μ. στο παρακάτω τηλέφωνο ή στο 
κατάστημα (παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός 
Καπετάν Χαραλάμπη 1 περιοχή Λιο­
ντάρια.
Πληρ.Τηλ: 288.815
881

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς με πείρα 
για την φύλαξη μωρού παιδιού, περιο­
χή Μασταμπά. Ωράρια καταστημάτων. 
Πληρ.Τηλ: 230252, 257.516 
1688

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για πρωινή και 
βραδινή εργασία στο νέο μας κατά­
στημα Καφετέρια-Ηλεκτρονικά καθώς 
επίσης για την PUB LA PRIMA. Ολύ- 
μπου 30 Πατέλλες.
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245.003
1581

♦ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρική θέση της 
πόλης Παναγιώτου Νικο σίου 14 όπι­
σθεν θεραπευτηρίου Απολλώνειου 
ισόγειο γωνιακό διαμέρισμα 60τ.μ. 3 
δωματίων μετά των βοηθητικών χώ­
ρων κατάλληλη για οικογένεια, για 
φοιτητές και για επαγγελματική στέγη 
2 προσόψεις.
Πληρ.Τηλ: 0841/71.304
1949

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέχει μικρό 
1.1/2 χρόνων.
Πί^.Τηλ: 231.553

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για επιπλωμέ­
να διαμερίσματα.
Πληρ.Τηλ: 227.921 από 10-2μ.μ.
1685

ΑΠ’ ΤΟ Ξενοδοχείο PENINSOULA 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπάρμαν για SNACK 
BAR και νέος για ρεσεψιονίστ.
Πληρ.Τηλ: 811.313, 811.135 καθημερι­
νά εκτός Κυριακής από 09.00-14.30 
1541

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο στο Καμαράκι.
Πληρ.Τηλ: 288.992
1871

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για τη 
φύλαξη μωρού εννιά μηνών στη περιο­
χή “Τρία Πεύκα".
Πληρ.Τηλ: 210.910, 286.064
1683

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το καφέ AMALIA
Ιδομενέως 37.
Πληρ.Τηλ: 226.146
1535

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος γραφείου στα 
Μάλια με γνώσεις Αγγλικής ή Γερμανι­
κής και δίπλωμα οδήγησης ανεξαρτή­
του φύλου, Ελληνας ή αλλοδαπός. 
Προσφέρονται μισθός, ΜΠΟΝΟΥΣ και 
κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.906

ΑΠ’ΤΟΝ ΣΠΒΕΗ (Συν/σμός Επιπλοξυ- 
λουργών Ηρακλείου) ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλή- 
τρια χωρίς οικογενειακές υποχρεώ­
σεις για το κατάστημα ειδών 
κιγκαλερίας. Πληρ. Μάχης Κρήτης 12. 
Πληρ.Τηλ: 257.835, 255.850 7.30-3.30 
1506

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 120τ.μ. 
πολυτελούς κατασκευής στον 2ο όρο­
φο νεόκτιστης τριώροφης οικοδομής 
με κεντρική θέρμανση, τζάκι και 3 
υπνοδωμάτια. Οδός Μάχης Κρήτης 13 
Χανιώπορτα.
Πλη^.Τηλ:233.141

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε διαμέρι­
σμα για φοιτήτρια Μίνωος 13.
Πληρ.Τηλ: 25.54.57
1947

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ πλαστικών ΖΗΤΑ για 
πρόσληψη εργάτες χωρίς στρατιωτι­
κές υποχρεώσεις.
Πληρ.Τηλ: 228.559, 228.025 7-3μ.μ.
1505

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργιες γκαρ- 
σονιέρες περ. Αγ. Βαρβάρας Καμίνια 
οδός Εργάνης-Κόντου γωνία.
Πληρ.Τηλ: 226.987, 257.725
1944

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος-α υπάλληλος γραφεί­
ου για εξωτερικές δουλειές με δίπλω­
μα μηχανικού, θα προτιμηθεί και αυτο­
κινήτου.
Πληρ.Τηλ: 210.981 9π.μ.-4μμ. καθημε­
ρινά
1677

ΤΑΒΕΡΝΑ ιδιόκτητη σε προνομιακή 
θέση σε χώρο 3 στρεμ. με καλή πελα­
τεία χωρίς υποχρεώσεις. Ζ Η Τ *
ενοικιαστή ή συνέταιρο.
Πληρ.Τηλ: 243.546 ώρες γραφείου.

Ω

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Εμπορική και Τεχνική 
Εταιρεία άτομο χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις για να αναλάβει ανάλο­
γη εργασία.
Πληρ.Τηλ: 258278
1690

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αγοραστής ή πωλητής για 
40 τόνους πορτοκάλια. Χαμηλή τιμή. 
Αριστη ποιότητα.
Πληρ.Τηλ: 081/260.992, 252287
1509

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια για φοι­
τητές Ματάλλων 5 πλησίον Μίνωος 
περ. θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 235.289
1945

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα για 
Τουριστικές δραστηριότητες δίπλα σε 
παραθαλάσσια μεγάλη τουριστική μο­
νάδα (HOTEL MARINA).
Πληρ.Τηλ: 223.981 Σάββατο-Κυριακή, 
224 .731 εκτός Σαββάτου Κυριακής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για Βιοτεχνία 
Γυναικείων ενδυμάτων με εξασφαλι­
σμένη πελατεία, θα προτιμηθεί μοδί­
στρα.
Πληρ.ΤηΑ: 223.094
1691

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για αγορά τηλέφωνο για 
την περιοχή Ηλέκτρα.
Πληρ.Τηλ: 241284

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι καινούργιο στη
Γέφυρα Πατελλών, Λεωνίδα 17.
Πλη^.Τηλ: 227.204

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για τοστάδικο έμπειρη κο­
πέλα.
Πληρ.Τηλ: 220.184, 226.569
1692

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος που να διαθέτει 
4.000.000 για επικερδή επιχείρηση 
στο Ρέθυμνο.
Πληρ.Τηλ: 241284 κ. Αλέκο
1511

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε κεντρικό σημείο 
της πόλης 3άρι διαμέρισμα ημιεπιπλω- 
μένο με τζάκι, και ηλιακό θερμοσίφωνα 
μόνο σε φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 284.251

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 25-40 ετών με επαγ­
γελματική άδεια οδηγήσεως απόφοι­
τος Γυμνασίου για εταιρία διανομής 
τροφίμων. Προϋπηρεσία δεκτή.
Πληρ.Τηλ: 288.981 από 16.00-20.00 
1701

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός πλακατζή οπό 15- 
18 ετών.
Πληρ.Τηλ: 253246, 8-10μ.μ.
1451

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
το κατάστημα εσωρούχων 
Εβανς 48.

FAY

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις απόφοιτος τεχνικής 
σχολής με πείρα σε παραγωγικά μηχα­
νήματα για να εργαστεί σε εταιρία πω- 
λήσεως μηχανημάτων ως τεχνικός- 
πωλητής. Εργασία 5 ημερών και 
συνεχές.
Πληρ.Τηλ: 256.580. 2-3.30μ.μ.

Η AVIS ΖΗΤΑ
Στέλεχος με ειδίκευση στις πωλήσεις 

και έδρα το Ηράκλειο.
Πληροφορίες: Κον Κομοντάκη, τηλ. 229.402.

ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

χώρος 100 τ.μ. περίπου σε όροψο κεντρικής πο­
λυκατοικίας.
Θα ληφθεί υπόυη η ύπαρξη γραμμής τη­
λεφώνου
Επικοινωνήστε μαζί μας ώρες γραφείου στο τηλ- 
229229

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ

ELOUNDA BEACH
δέχεται αιτήσεις προσλήψεως προσωπικού όλων των ειδι­
κοτήτων.

Αιτήσεις καν πληροφορίες στο Ξενοδοχείο Ελούντα Μπητο 
72053, Ελούντα.

Τηλ. 0841 · 41412 - 41812
Από Δευτέρα - Παρασκευή 08.00 - 15.00

Πληρ.ΤηΑ: 289.670 
1514

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και λαντζέ- 
ρισσα για οικογενειακή ταβέρνα απα­
σχόληση όλο το χρόνο.
Πληρ.ΤηΑ: 223.972 μετά τις 3μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά παλιά Τζιπ 
εγκαταλειμμένα.
Πληρ.Τηλ: 237.620

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι ισόγειο κοντά 
στην Ρομαντική γωνιά οδός Παλαιοκά- 
πα 10.
Πληρ.Τηλ: 252.297, 252.236

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος κατοικία 4 
δωματίων στον Αγ. Ιωάννη.
ΠλΓ^.Τηλ: 236.519

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμ έρισμα 4 δωμα- 
τΐων στην Γ. Παπανδρέου.
Πληρ.Τηλ: 284.356
1870
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην οδό Πε- 
ρατσάκη 21 Λ. Καλοκαιρινού βορείως. 
Τιμή 14.000 δρχ. r-r—,
Πληρ.Τηλ: 286.805
1869

από την Βιοτεχνία
«ΒΛΑΧΑΚΗΣ-ΠΕΤΡΑΚΗΣ

Κόπτης ανδρικών ενδυμάτων.

ΤΗΛ. 227.417, 227.701

Παρά μεγάλης Εταιρίας Διανομών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος, άνδρας, άνευ στρατιωτικών υποχρεώσε­
ων, τουλάχιστον απόφοιτος Λυκείου, με δίπλωμα οδη- 
γήσεως για υπεύθυνη εξωτερική εργασία. 
Προσφέρονται μισθός συν ποσοστά.

Πληροφορίες τηλ. 228136 - 227484.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επιβατικό σε άριστη 
κατάσταση κουβούκλιο από πολυεστέ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στόφα πετρελαίου μηχα­
νή εσπρέσο, πλατώ υγραερίου, τρόλεϋ 
για φλαμπέ σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 261.868

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 450τ.μ. περιοχή
Παν/κής Κλινικής
Γυ^.Τηλ: 253.696

ΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό τηλέφωνο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0891/61.374
1821

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT μοντ.73 
Τιμή 200.000 δρχ.
Πληρ.ΤηΑ: 286.753 ώρες κατ/των κο
Καρανικόλα
1816

ΙΩΛΕΠΆΙ από ιδιώτη SUZUKI ALTO 
ετών σε υπεράριστη κατάσταση και 

ολλά έξτρα.
Ιληρ.Τηλ: 251.496, 251.418 από 9πμ-

ρα
Πληρ.Τηλ: 283.521 ώρες κατ/των ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μονοκατοικία γωνιακή Λ 

Ιωνίας, μονοκατοικία στο Μασταμπά 
επί οικοπέδου 210τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 231.050
1577

*__________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 445τ.μ. στη δια­
σταύρωση εθνικής,-όδού και Λ. Παπα­
ναστασίου με πρόσοψη στην Εθνική 
οδό (αγροτικός δρόμος). Είναι τετρα­
γωνισμένο σε πολύ καλή θέση και για 
κατάστημα και για κατοικία Τιμή 
35.000 δρχ. το τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 234 965

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ταβέρνας στην 
Ελούντα δίπλα στο ΑΣΤΗΡ ΠΑΛΛΑΣ
Πληρ.Τηλ: 0891/91.052
1517

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι γραμμικό 3 στρέμ 
με οψιγιά κρεμαστό και 25 μουρέλα 
στον Αγ. Σύλα.
Πληρ.Τηλ: 238.079
1458

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από υπάλληλο και πρώτο 
χέρι ΡΕΝΩ 5 με 83.000 χλμ. σε άριστη 
κατάσταση. Κυκλοφόρησε Νοέμ. 78. 
Τιμή 850.000 δρχ. με ευκολίες (προκα­
ταβολή τα 2^) ή 750.000 μετρητοίς.
ΓΜτψ.Τηλ: 0897/ 22.661 κ. Νίκο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA 33 μοντ. ’84 με 
65000 χλμ. σε άριστη κατάσταση 
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.910 από 6-8μ.μ 
1459

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καλλυντικά, 
μπιζού, είδη δώρων ή και διακόσμησης 
Πληρ.Τηλ: 211.383 
1655

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Τσαλικάκι 
Μετόχι ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με οικοδο­
μική εργασία (μπετά-κτίσμα).
Πληρ.Τηλ: 256 356 12-5μ.μ.
1461

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση καφεζαχαρο­
πλαστείου στο Βενεράτο.
Πληρ.Τηλ: 235.300 μόνο απόγευμα.
943

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 2.500 0ί 
ματα.
Πληρ.ΤηΑ: 242.448
935

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές οικιακής 
και επαγγελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων. Υπεύθυνο σέρβις. Χαμη­
λές τιμές. Εθνικ Αντιστάσεως 119.
Πληρ.Τηλ: 222.308
940

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΚΑΥΣΟΞΥΛΑ Διανομή 
κατ' οίκον. Κυρικλάκης Κώστας. Χρι- 
στομ. χυλούρη Παλαιό ΚΑΤΕΕ.
Πληρ.ΤηΑ: 251.660, 258.728, 238 279 
οικίας.
939

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχειρισμέ­
να λάστιχα επιβατικών αυτοκινήτων σε 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 224.016

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕ^""^ ΔΟΠΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• -Μαςταμπας
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ & ΜΥΣΤΡΑ
2.
3.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ;
ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
ΓΕΩΡΓ. ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847 - 223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ 813

διαμερίσματα και
• καταστήματα

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 
ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ · Λ. ΘΕΡΙΣΓΟΥ 

αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγρα­
φές ^ε μεγάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες 
πάρκινγκ * ’

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154 · 229.429
ΠΛΛΤΕΙΛ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12 - ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕΒ1
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 40τ.μ. με 
πατάρι και WC ισόγειο σε καινούργια 
πολυκατοικία. Οδός Ιδομενέωο 19 
Πληρ.Τηλ: 227.304 
1592

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα επι­
πλωμένο πλήρως και με ηλιόθερμο 
στην περιοχή Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
1875_________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με το λουτρό 
του στην περιοχή Καμίνια. Τιμή 15.000 
δΡΧ·
Πληρ.Τηλ: 253.803
1876

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ φούρνος στο Βραχάσι 
Μερ/λου.
Πληρ.Τηλ: 225.845,226.968 Ηράκλειο
1589

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δωμάτια για 
φοιτητές σε ρετιρέ οδός Σακουλιέρη- 
δων 7 έναντι Β. Οικονομικής Εφορίας. 
Τιμές λογικές.
Πληρ.Τηλ: 286.953
1873_________________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ανεξάρτητα επι­
πλωμένα δωμάτια με κουζίνα, ψυγείο, 
τηλέφωνο, κατάλληλα για φοιτητές.
Πληρ.Τηλ: 245.706 
1874

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
110τ.μ. ισόγειο με τηλέφωνο οδός 
Δωδεκανήσου 37 Αλικαρνασσός ένα­
ντι σινεμά ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Πληρ.Τηλ: 228.430 
1807

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωμα­
τίων με κουζίνα και λουτρό με κεντρι­
κή θέρμανση κοντά στη στάση. Μόνο 
για φοιτήτριες.
Πληρ.Τηλ: 226.181
1793

25ης ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κατάστημα 91 τ.μ. με πατάρι 45τ.μ. 
Πληρ. Δικηγόρο κ Σ. Καστρινάκην 
Πληρ.Τηλ: 222.004 και 243.091 
1713

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί καινούργια κα­
τασκευή 90τ.μ. κατάλληλο για οποια- 
δήποτε χρήση εκτός γκαράζ. Λ. 62 
Εθνομαρτύρων παραπλεύρως Κρητι­
κών Μαρμάρων.
Πληρ.Τηλ: 254.283
1597

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Εθν. Αντι­
στάσεως έναντι Ολυμπιακής.
Πληρ.Τηλ: 243.590
1601

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ. Για 
όσες μέρες θέλετε ότι αυτοκίνητο και 
αν προτιμάτε. Σας το προσφέρουμε 
εμείς. Αυθημερόν παράδοση, φουλ 
ασφάλιση, ελεύθερα χλμ. ΧΑΜΗΛΕΣ 
ΤΙΜΕΣ.
Πληρ.Τηλ: 245.362, 256.756
INTERSTAR TOUS κ. Νίκο 
1590

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
με ηλεκτρική κουζίνα, ψυγείο και κε­
ντρική θέρμανση μόνο για φοιτήτρια. 
Τιμή 15.000 δρχ. πάροδος 62 Μαρτύ­
ρων.
Πληρ.Τηλ: 287.158, 250.145 
1719

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άνετο 3άρι για φοπη- 
τές-τριες Αυλώνος 21.
Πληρ.Τηλ: 253.531 
1721

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στη 
Φορτέτσα.
Πληρ.Τηλ: 232.625
1724 ___________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 300τ.μ. πε­
ρίπου επί της Λ. 62 Μαρτύρων 370 Ξε- 
ροπόταμος.
Πληρ.Τηλ: Χαρ Λουμπάκης 250.713 
1725

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα Αγ. Νί- 
κωνος 3 έναντι ΚΕΚΑΤΕ.
Πληρ.Τηλ: 258.702
1707

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην οδό 
Κοραή.
Πληρ.Τηλ: 246.274 από 9-4μ.μ.
1706

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ έναντι CRETA 
BEACH διάφορα καταστήματα από 
50.000-80.000 δρχ. έκαστο.
Πληρ.Τηλ: 256.356 από 12-5μ.μ.
1489

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ατομικό μπάνιο και 2άρι οδός Γ. 
Πετρακογίώργη 25 Μασταμπάς.
Πληρ.Τηλ: 257.627 ώρες 10π.μ-5μ.μ. 
και 243.794 6μ.μ.
1488

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια επιπλω­
μένα ή μη, ανεξάρτητα, ισόγεια σε μο­
νοκατοικία με κοινή χρήση κουζίνας 
και λουτρού, περιοχή θερίσσου.
Πληρ.Τηλ: 255.980
1312

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μαγαζιά για επαγ­
γελματική στέγη με τηλέφωνο 3 χλμ. 
έξω απ’ το Ηράκλειο προς Γάζι. 
Πληρ.Τηλ:285.161 ώρες κατ/των. 
1267

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια για φοιτητές ή εργαζόμενους.
Πληρ.Τηλ: 255.820
873

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για δύο 
φοιτήτριες στον Πόρο.
Πληρ.Τηλ: 220.605
1704

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα τρίφατσο 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
140τ.μ.
Πληρ.Τηλ:243.538, 286.563
1703 ___________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε προνομιούχο θέση 
γωνιακό κατάστημα 40 περίπου τ.μ. με 
WC και με διαμορφωμένο μεγάλο λει­
τουργικό υπόγειο.
Πληρ.Τηλ: 220.848, 283.898 κ. Μακρι 
δάκη 
1728
--------------w---------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα ρετι­
ρέ στο Πόρο στάση Δράκου οδός 
Δρύρου 10 κατάλληλο και για φοιτη­
τές. Πληροφ. στο ισόγειο
Πληρ.Τηλ:
1729

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για στην οδό Αγ. ΝΙκωνος Μετανοείτε 
αρ. 13 παλιά ΚΑΤΕΕ, εκτάσεως 38τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 250 403
1716

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι διαμέρισμα πολυ­
τελούς κατασκείής περ. Αγ. Κων/νος 
Γουβών ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 231.336
1710

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο ευρύχωρα και 
ευάερα 2άρια επιπλωμένα ή μη στην 
Αμνισό κοντά στη θάλασσα για μόνιμη 
ή θερινή κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 0891/ 22.240
1723 ________________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελματική 
στέγη 3ος όροφος Εβανς 34. Αποτε- 
λείται από τρία γραφεία διάδρομο, 
τουαλέτα, εμβαδού 65τ.μ. περίπου.
Πληρ.Τηλ: 220.018, 282.880 πρωί και 
289.596, 284.580 βράδυ.
1586 ___________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο δωμα­
τίων στην Ανάλήψη Χερσονήσου 
(Σβούρου Μετόχι).
Πληρ.Τηλ: 286.163 ώρες κατ/των, οι­
κίας 255.352
1593

ΣΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ<Τ0 ΤΕΛΟΣ
ΤΟΥ ΠΑΙΓΝΙΔΙΟΥ» 
ΣΤΟΝ ΘΕΑΤΡΙΚΟ 
ΣΤΑΘΜΟ

στο

ΩΡΑ ΜΗΔΕΝ| Σαββατοκύριακο και Τετάρτη
ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΤΟΠΙΚΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ την τήρηση βιβλίων 
Α’ και Β’ κατηγορίας του ΚΦΣ σύνταξη 
δηλώσεων φορολογικών και ΦΠΑ.
Πληρ.Τηλ: 260.796, 226.195 κο Γιάννη 
1928

ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα σκαπτικής μηχανής 
που ανήκε στον Ιωάννη Παντερή. Πα­
ρακαλείται όποιος το βρει να το παρα- 
δώσει στη Μηχανική Καλλιέργεια Καμί­
νια.
Πληρ.Τηλ: 
1877

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-ΚΑΛΑΜΑ. ΤΗΛ.
237.473. Γνωστοποιούμε ότι λόγω δια- 
λύσεως παρακαλούμε πάντας όσους 
έχουν αφήσει διάφορα αντικείμενα 
προς πώληση για λ/σμόν τους να έλ­
θουν να τα παραλάβουν εντός 10 ημε­
ρών.
Πληρ.Τηλ:
1879

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ GALAXY. 
ΤΖΑΜΙΑ, ΣΚΑΛΕΣ, ΓΡΑΦΕΙΑ, 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ.
Πληρ.Τηλ: 224.988, 243.973 
1878

Για τα τοπικά Πρωταθλήματα 
Ποδοσφαίρου Α’, Β’ και Γ’ Κατη­
γορίας θα γίνουν το Σαββατοκύ­
ριακο και την Τετάρτη οι εξής 
αγώνες:
Α’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο (2.45μμ.)

Ολυμπιακός Ηρ.-Εθνικός, γή­
πεδο ΑΕΚ, διαιτητής ο κ. Γαρε- 
φαλάκης, επόπτες οι κ.κ. Καφέ- ’ 
τζάκης και Χιντηράκης.

Αλμυρός-Μαραθώνας, γήπε­
δο Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Ασλάνης.

ΟΦΑ-ΕΓΟΗ, γήπεδο Αρκαλο- 
χωρίου, διαιτητές από το 
Ρέθυμνο.

Ολυμπιακός Χερ.-Τύλισσος, 
γήπεδο Χερσονήσου, διαιτητής ο 
κ. Καζαντζιάν, επόπτες οι κ.κ. Μ. 
Χρυσός και Μαχαιριανάκης.
Κυριακή

Ανθεστίων-ΑΕΚ, γήπεδο Θρα- 
ψανού, διαιτητής ο κ. Θεμελης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Βιδάκης και Στι- 
βακτάκης.

Σκινιάς-Ασήμι, γήπεδο Σκινιά, 
διαιτητής ο κ. Ματαλιωτάκης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Μαράκης και 
Σηφάκης.

ΑΟΤ-Μινωική, γήπεδο Τυμπα­
κίου, διαιτητής ο κ. Σαϊτάκης, ε­
πόπτες οι κκ. Παπανδρέου και 
Παξιμαδάς.
ΤΕΤΑΡΤΗ

ΑΟΤ-ΟΦΑ, γήπεδο Τυμπακίου, 
στις 3.30μμ.
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Θέρισοος-Γιοΰχτας, γήπεδο 
Εργοτέλη, στις 2.45μμ. διαιτητής 
ο κ. Κουκουλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μερκουλίδης και Σαϊτάκης.

Γόρτυς-Δειλινά, γήπεδο Αση­
μίου, στις 3.30μμ., διαιτητής ο κ. 
Μαράκης, επόπτες οι κ.κ. Μαυ- 
ραντωνάκης και Σέγκος.
Κυριακή (ώρα 11πμ.)

Χουδέτσι-Δόξα, γήπεδο Μυρ­
τιάς, διαιτητής ο κ. Χιντηράκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μ. Ακουμιανάκης 
και Μαυραντωνάκης.

Πάρτηρα-Δωριέας, γήπεδο I 
νίου, διαιτητής ο κ. Κ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Παπανι- 
κολάου και Γαλανός.
Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Μπεντεβή-Ηρακλής, γήπεδο
ΕΠΣΗ, στις 3μμ., διαιτητής ο κ.
Λαγουδάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σταυρίδης και Γαλανός.
Ωρα 3.30μμ.

πτες οι κ.κ. Καπελάκης και Πα- 
πανικολάου.

Βώροι-Κόρακας, γήπεδο Βώ- 
ρων, διαιτητής ο κ. Παπανδρέου, 
επόπτες οι κ.κ. Δήμου και Φορτε- 
τσανάκης.

Ανδρογέας-Μοχός, γήπεδο 
ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Μ. Ακουμια- 
νάκης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμαδάς 
και Αρσένου.
Κυριακή
Ωρα 10πμ.

Μινώταυρος-Μητρόπολη, γή­
πεδο Βώρων, διαιτητής ο κ. Γιαν- 
ναράκης, επόπτες οι κ.κ. Κ. 
Φραγκιαδάκης και Νικηφόρος. 
Ώρα 11πμ.

Γούβες-Ρωμανός, γήπεδο 
Γουβών, διαιτητής ο κ. Βλαχά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Βαρδάκη και 
Παπαδάκης Δ.

Πανασσός-Πέρι, γήπεδο Γέρ- 
γερης, διαιτητής ο κ. Μ. Χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Καζαντζιάν και Σ. 
Φραγκιαδάκης.

Βασιλειές-Κουνάβοι, γήπεδο

ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Στιβακτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Παντελάκης 
και Σερμάκης.
Ώρα 12μ.

ΠΟΗ-Κεραυνός, γήπεδο Ε- 
ΓΟΗ, διαιτητής ο κ. Ασλάνης, ε­
πόπτες οι κ.κ. Καβροχωριανός 
και Δήμου.
Ώρα 3μμ.

Ζαρός-Ρούβας, γήπεδο Ζα- 
ρού, διαιτητής ο κ. Καφετζάκης, 
επόπτες οι κκ. Κορναράκης και 
Σερμάκης.
Ώρα 3.30μμ.

Μεσοχωριό-Μεταξοχώρι, γή­
πεδο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Σταυρίδης, επόπτες οι κ.κ. Μου- 
στακάκης και Αρσένου.

Κοφινάς-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Αντωνα- 
κάκης, επόπτες οι κ.κ. Καπελά-

Το έργο του Σάμουελ Μπέκετ 
το «Τέλος του Παιγχιδιού» 9α πα­
ρουσιάσει η θεατρική ομάδα του 
Μανώλη Βραχνάκη «Θέατρο Νέ­
ων» στο Θεατρικό Σταθμό Ηρα­
κλείου.

Οι παραστάσεις του έργου που 
παρουσιάζεται για πρώτη φορά 
στο κοινό του Ηρακλείου θα γί­
νουν την Παρασκευή 2 και το 
Σάββατο 3 του Μάρτη.

κης και Κοκκινίδης.
Ίκαρος Λ.-Σταυράκια, γήπεδο 

Ασημιού, διαιτητής εκτός Ηρα­
κλείου.
ΤΕΤΑΡΤΗ
Β' Κατηγορία

Αστραπή-Διαγόρας, γήπεδο 
Ασιτών στις 3.30μμ. διαιτητής ο 
κ. Καφετζάκης.
Γ Κατηγορία

Ρούβας-Μινώταυρος, γήπεδο 
Γ έργερης, στις 3.30μμ., διαιτητής 
ο κ. Κοπελάκης.

ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΗΣ ΕΠΣΗ

Στον Εισαγγελέα

η υπόθεση Ασημιού
Αν και την περασμένη εβδομά­

δα το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ είχε επικυ­
ρώσει την απόφαση της Επιτρο­
πής Ενστάσεων της Ένωσης για 
την ένσταση της ΑΕΚ κατά του Α- 
σημίου για αντικανονική συμμε­
τοχή του ποδοσφαιριστή Σουγιά, 
χθες μόνο εξέδωσε δελτίο Τύπου 
και επιβεβαιώνει σχετικό δημο­
σίευμα τής «Π» το οποίο ανέφε­
ρε ότι η ένσταση της ΑΕΚ έγινε

δεκτή.
Αναλυτικά το χθεσινό δελτίο 

τύπου της ΕΠΣΗ αναφέρει τα

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΣΕ ΣΤΑΛΙΑ

Το ποσόν των 8 εκατ. 700

Συνέχεια από σελ. 1

ενοχλητικό είναι οι επισκέπτες. 
Πεντακόσιοι άνθρωποι μπαινο-

ΖΩΟΚΛΟΠΗ 
ΣΤΙΣ ΑΡΧΑΝΕΣ

Εκατόν είκοσι οκτώ προβατο- 
ειδή αξίας 1.100.000 περίπου 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι χθες τα 
ξημερώματα από το ποιμνιοστά­
σιο του Γιάννη Γενετζάκη στη θέ­
ση «Κάμπος» της κοινότητας 
Άνω Αρχανών.

Οι δράστες χρησιμοποίησαν 
για τη μεταφορά των ζώων αυτο­
κίνητο το οποίο είχαν κλέψει νω­
ρίτερα από τον Δημήτρη Μηνα- 
δάκη στις Άνω Αρχάνες. Το αυ­
τοκίνητο βρέθηκε χθες το πρωί 
στο Γιόφυρο και μέσα σ’ αυτό 13 
αρνιά και 2 πρόβατα ψόφια από 
ασφυξία.

εξής:
«Το Δ.Σ. της Ένωσης επικυρώ­

νει την απόφαση της Επιτροπής 
Ενστάσεων σύμφωνα με την ο­
ποία έγινε δεκτή η ένσταση του 
Σωματείου ΑΕΚ κατά του Σωμα­
τείου ΑΟ Ασημίου, για αντικανο­
νική συμμετοχή του ποδοσφαιρι­
στή Αντ. Σουγιά, στον αγώνα 
ΑΕΚ-Ασημίου. Ο αγώνας κατακυ­
ρώνεται υπέρ της ΑΕΚ, σύμφωνα 
με το άρθρο 21 παρ. 4 του ΚΑΠ, 
όπως ισχύει σήμερα, γιατί ο πα­
ραπάνω ποδοσφαιριστής αγωνί­
στηκε αν και ήταν τιμωρημένος 
με 2 αγωνιστικές ημέρες λόγω 
συμπλήρωσης 6 κίτρινων καρτών 
με έναρξη ποινής από 15/1/1990.

Επίσης κατά την προχθεσινή 
συνεδρίαση το Δ.Σ. ολοκληρώ­
νοντας τις προς κάθε κατεύθυν­
ση έρευνές του, πριν από την 
υποβολή μηνύσεως κατ’ αγνώ- 

’ στων, για νόθευση του φύλλου α-Πυργιώτισσα-Φανερωμένη, 
γήπεδο Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Κοκκι­
νίδης και Καμπουράκης.

Γαλιά-Πιτσίδια, γήπεδο Πόμ- 
πιας, διαιτητής ο κ. Βιδάκης, επό-

χιλ. δρχ. ενέκρινε η Γ.Γ.Α. για 
να διατεθεί στο κλειστό Αρχα- 
νών, στο Παγκρήτιο Εθνικό 
Στάδιο και στο Στάδιο Ελευθε- _ 
ρίας για λειτουργικές ανάγκες. 
Συγκεκριμένα 1,5 παίρνει το 
κλειστό Αρχανών, 1,2 το Στά­
διο Ελευθερίας και 6 εκατ. το ■ 
Παγκρήτιο Εθνικό Στάδιο.

ΤΟΠΟΘΕΤΟΥΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΠΑΙΓΝΙΔΙΑ - ΟΥΦΟ. ΤΩΡΑ ΚΑΙ ΣΕ 
ΚΟΝΤΙΝΑ ΧΩΡΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΚΑΦΕΝΕΙΟ 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΧΩΡΙΟ. ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ, ΟΥΦΟ. ΧΩΡΙΣ ΧΡΗΜΑΤΑ 
ΚΑΙ ΜΕ ΑΔΕΙΑ. ΕΠΙΣΗΣ 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΠΛΑΚΕΤΩΝ ΚΑΙ 
ΠΑΙΧΝΙΔΙΩΝ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΤΟΜΟ ΓΙΑ 
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.
Πληρ.Τηλ: 256.231
1392

ΑΡΧΙΖΕΙ ΣΗΜΕΡΑ ΜΕ 4 ΑΓΩΝΕΣ

Το πρωτάθλημα του 
Κέντρου Νεότητας

ΑΣΠΡΙΣΜΑΤΑσπιπών (τοίχοι, κουφώ­
ματα) με παντός είδους μερεμέτια, 
φρεσκαρίσματα, κ.λ.π αναλαμβάνω. 
Δουλειά τέλεια, χωρίς λερώματα. 
ΑφεΙστε το τηλέφωνό σας.
Πληρ.Τηλ: 281.953 κ. Νίκος ο 
"ΑΘΗΝΑΙΟΣ”.
1015

Με συμμετοχή 8 ομάδων αρχί­
ζει σήμερα το Παιδικό Πρωτά­
θλημα ποδοσφαίρου που 
διοργανώνει το Κέντρο Νεότη­
τας Αγ. Τίτου σε συνεργασία με 
την ΕΠΣΗ και το Δήμο Ηρα­
κλείου. Συγκεκριμένα λαμβάνουν

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ ΤΩΡΑ ΚΑΙ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ το ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ Μά­
χης Κρήτης 6. ‘Ωρες λειτουργίας 9- 
2μ.μ. Μόνο ενδιαφερόμενοι για γάμο, 
για όλες τις ηλικίες. Δεχτοί γονείς.
Πληρ.Τηλ: 255.818 από 9-2μ.μ. και , 
284.730 από 5-9μ.μ.
445

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 25 Φε­
βρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. στον 
Ι.Ν. Εισοδίων της Θεοτόκου στο 
Καινούργιο Χωριό Πεδ., 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΥΡΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.

Η σύζυγος: Χρυσούλα Μαυράκη.
Τα παιδιά: Ευγενία και Γεώργιος Χρηστάκης, Μαρία χα Παυ- 
λιδάκη, Γεώργιος και Ευθαλία Μαυράκη, Αντωνία και Παν­
τελής Χαιρέτης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ
Το Δ.Σ. της Ένωσης Ραδιοερα­

σιτεχνών Κρήτης προσκαλεί τα 
Μέλη της στην ετήσια τακτική 
Γενική Συνέλευση τους, το Σάβ­
βατο 10 Μαρτίου 1990 και ώρα 
13.00, που θα πραγματοποιηθεί 
στη Λέσχη του Πολιτιστικού Κέν­
τρου Εργαζομένων ΟΤΕ, στην 
οδό Θεοτοκοπούλου 9, στο Ηρά­
κλειο, με θέματα:

α) Απολογισμός πεπραγμέ­
νων. - Έγκριση.

β) Οικονομικός Απολογισμός. 
- Έγκριση.

γ) Προτάσεις μελών.
Σε περίπτωση μη απαρτίας, η 

Γ.Σ. θα πραγματοποιηθεί την ε­
πόμενη εβδομάδα, την ίδια ημέ­
ρα και ώρα, στον ίδιο χώρο.

Με τιμή
Για το Δ.Σ. της Ε.Ρ.Κ.

Ο Πρόεδρος 
Εμμανουήλ Κλώντζας 

SV9ABG
Ο Γ. Γραμματέας 

Δημήτριος Μαστοράκης
SV9AQG

μέρος οι ομάδες του 26ου Δημ. 
Σχολείου, ΟΦΗ, ΠΟΑ, Ελπίδες, 
Εργοτέλης, 37ου Δημ. Σχολείου, 
Ηρόδοτος και Κέντρο Νεότητας 
Αγ. Τίτου.

Το πρωτάθλημα, σύμφωνα με 
την προκήρυξη, θα διεξαχθεί σε 
δύο γύρους, κάθε ομάδα θα παί­
ξει με 9 ποδοσφαιριστές, ο αγώ­

νας θα διαρκεί 60 λεπτά (30 
λεπτά το ημίχρονο) και ενστά­
σεις δεν γίνονται δεκτές.

Σήμερα πρεμιέρα των αγώνων 
θα γίνουν οι εξής συναντήσεις:

26ο ■ ΟΦΗ στις 11 π.μ. στο βοη­
θητικό γήπεδο του ΟΦΗ.

ΠΟΑ - Ηροδοτος στις 11,30 
π.μ. στο γήπεδο του ΠΟΑ.

37ο · Ελπίδες στις 10 π.μ. στο 
γήπεδο ΠΟΑ.

Εργοτέλης ■ Κ.Ν. Αγ. Τίτου, 
στις 9,30 π.μ. στο γήπεδο Ερ- 
γοτέλη.

Εχετε πρόβλημα
ΑΠΟ

ΠΟΝΤΙΚΙΑ
Εάν έχετε αποθήκη τροφί­
μων, αποθήκη ζωοτροφών, 
Σούπερ Μάρκετ, χοιροστά­
σια, πτηνοτροφεία, ή οποιο- 
δήποτε χώρο που υπάρχουν 
ποντίκια,

τηλεφωνήστε μας:
257250 - 281301

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 25 Φεβρουάριου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την α­
νάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ 
παρακαλούμε τους συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Χρυσάνθη Μα- 
ραγκάκη.

Τα παιδιά: Μαρία και Γρηγόρης Χατζηβασίλης, Μανώλης και 
Ευαγγελία Μαραγκάκη, Άννα και Ευάγγελος Παστός, Μιχά- 
λης και Ιωάννα Μαραγκάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων (έναν­
τι Νεκροταφείου).

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Δ/ΝΣΗ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ; ΚΑΙ ΠΟΛ/ΜΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΑΥΤΟΨΙΑΣ 
ΓΙΑ ΥΠΟΔΕΙΞΗ ΟΡΙΩΝ

Καλούνται οι ιδιοκτήτες των οικοπέδων που έχουν πρόσοψη 
επί της οδού Καντάνου στην περιοχή Καμίνια, για να παραστούν 
στην αυτοψία που θα γίνει για την σύνταξη των πράξεων αναλο­
γισμού σύμφωνα με το Νόμο 1337/83.

Η αυτοψία θα γίνει στις 28-2-1990 ημέρα Τετάρτη και ώρα 9,30 
π.μ. και αφορά τους ιδιοκτήτες που τα οικόπεδά τους είναι εν­
τός σχεδίου.

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι ιδιοκτήτες να υλοποιήσουν 
τα όρια των ιδιοκτησιών τους μέχρι την ημερομηνία.της αυτοψίας 
και να προσέλθουν με τίτλους ιδιοκτησίας και τοπο­
γραφικά διαγράμματα, αν υπάρχουν.

Ηράκλειο 22-2-1990 
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου 

Κων/νος Κληρονόμος

βγαίνουν στους διαδρόμους κά­
θε μέρα. Είναι δυνατόν μαζί με 
την αρρώστια σου να έχεις και 
τόσο κόσμο πάνω από το κεφάλι 
σου».

Η κ. Κλεάνθη Βοβατζάκη νο- 
σηλεύθηκε 4 ημέρες στην παθο­
λογική κλινική και χθες μετα­
φέρθηκε στο καρδιολογικό τμή­
μα. «Είμαι ευχαριστημένη, μας εί­
πε. Οι γιατροί είναι περιποιητικοί 
και μας προσέχουν. Τώρα βέβαια 
το ράντζο είναι ράντζο. Να μην 
έχουμε πολλές απαιτήσεις, πάλι 
καλά που βρέθηκε κι αυτό...... 
Μόλις μια ημέρα στο Βενιζέλειο 
η κ. Στέλλα Δασκαλάκη εξυπηρε­
τήθηκε, όπως μας είπε, σχεδόν α­
μέσως, αφού η κατάσταση της 
υγείας της ήταν σοβαρή. «Έχω 
προβλήματα με τη μέση μου, εξή­
γησε η κ. Δασκαλάκη κι ήρθα στο 
νοσοκομείο σε πολλή άσχημη κα­
τάσταση. Στην αρχή μου έλεγαν 
ότι δεν μπορούν να μου βγάλουν 
ακτινογραφίες, γιατί λέει δεν ε­
φημέρευε το τμήμα. Μου είπαν 
να πάω στο Απολλώνιο. Με κρά­
τησαν τελικά κι ευτυχώς, γιατί 

, δεν μπορούσα ούτε να κουνή­
σω». Με ορθοπεδικό πρόβλημα 

1 και η κ. Ελένη Μεθυμάκη από τη

Βιάννο μας είπε το παράπονό 
της. «Δεν μπορώ ούτε πλευρό να 
αλλάξω από τον πόνο και δεν ήρ­
θε μέχρι τώρα ούτε ένας γιατρός 
να με δεί». «Ο γιατρός περνάει 
κάθε μέρα για να δεί τι κάνουμε», 
μας πληροφόρησε ο κ. Παναγιώ­
της Μαραζάκης κάτοικος του χω­
ριού Σκαλάνι. Ο κ. Μαραζάκης, 
μεταφέρθηκε πριν από δύο ημέ­
ρες στο νοσοκομείο με έμφραγ­
μα. Στο ράντζο κι αυτός. «Τι να 
γίνει παιδί μου, στο ράντζο. Η πε­
ριποίηση δεν είναι σπουδαία. Εί-

ΣΤΗΝ ΚΟΨΗ ΤΟΥ ΞΥΡΑΦΙΟΥ
ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ

Συνέχεια από σελ. 1 

τονίζει από το «κρεβάτι του πό­
νου» (νοσηλεύεται άρρωστος στο 
νοσοκομείο) ο πρόεδρος του Δ.Σ. 
κ. Χελιδόνης.

Από την 1η Μαρτίου λοιπόν θα 
εφημερεύουν 50 χειρουργικά 
κρεβάτια, 50 παθολογικά, 25 καρ­
διολογικά, 5 αυξημένης φροντί­
δας, 5 ημερήσιας νοσηλείας. 
Σημειώνεται λοιπόν πρόοδος 
στον τομέα της υγείας:

Αυτό είναι ένα σημαντικό πρό­
βλημα όπως και ότι το νοσοκο­
μείο έχει αρκετές σοβαρές 
ελλείψεις, απαραίτητων για την 
εύρυθμη λειτουργία των μηχανη­
μάτων όπως για παράδειγμα τα 
ροόμετρα (οξυγόνο για το τμήμα 
εφημερίας), φορεία και άλλα».

Το γεγονός ότι το νοσοκομείο 
μπαίνει στην γενική εφημερία ε­
πισημαίνει η διευθύντρια της νο­
σηλευτικής υπηρεσίας οφείλεται
και μόνο στο ότι αναγνωρίζονται 
από όλους εμάς οι τεράστιες α­
νάγκες περίθαλψης στο νομό. 
Υπό οποιεσδήποτε άλλες συνθή­
κες το νοσοκομείο δεν θα έμπαι­
νε στον κύκλο γενικής εφημε­
ρίας».

«Μάλλον όχι», απαντούν οι 
γιατροί μέσω του προέδρου της 
Ε.Ε. κ. Κρανίδη που τονίζει ότι η 
ιατρική υπηρεσία του νοσοκο­
μείου θα βρίσκεται σε συνεχή ε­
τοιμότητα προκειμένου αν κά­
ποια στιγμή κρίνει κατάλληλο να 
αναστείλει τις εφημερίες.

«Είναι δύσκολο να αντέξουμε 
το βάρος των εφημεριών» λέει η 
κ. Τσιλέπη που συμπληρώνει ό­
μως ότι: «θα προσπαθήσουμε...»

Σε ότι αφορά το νοσηλευτικό 
προσωπικό επισημαίνει: «Το 90% 
περίπου στερείται ειδίκευσης.

γώνος ΑΟΤ-Ασημίου, το 
ΔΣ/ΕΠΣΗ κατά τη χθεσινή του 
συνεδρίαση δέχθηκε σε ακρόαση 
τους κ.κ. εκπροσώπους του ΔΣ 
του ΑΟΤ, το Γενικό Γραμματέα 
του ΕΓΟΗ κ. Βλαχάκη, τον κ. 
Σφακιανάκη, μέλος του ΔΣ της 
ΑΕΚ, τον κ. Μανωλακάκη προπο­
νητή του ΑΟΤ και τον κ. Κυριακά- 
κη, παράγοντα του Σωματείου 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ Ηρ. οι οποίοι και κα­
τέθεσαν ό,τι γνωρίζουν σχετικά 
και την Τρίτη η υπόθεση θα πάει 
στον Εισαγγελέα».

Εξάλλου όπως μας είπε χθες 
ο Γενικός Αρχηγός του Ασημίου 
κ. Τζώρτζογλου η ομάδα του θα

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

προσβάλει την απόφαση 
ΑΣΕΑΔ.

ΜΕΙΩΘΗΚΕ 
ΤΟ ΠΡΟΣΤΙΜΟ 

ΤΟΥ ΕΡΓΟΤΕΛΗ

Συνέχεια από σελ. 1 

τέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Μαρίας Κουφάκη με τη 
συμπλήρωση 9 ημερών από του 
θανάτου της για τα συσσίτια Α­
γίας Τριάδας.

— Ο κ. Ξενοφών Καζάκης

Το Δ.Σ. της ΕΠΣΗ μετά που ά- 
κουσε τις απόψεις του Εργοτέλη 
«γιατί δεν έγιναν δύο αγώνες 
στο Μαρτινέγκο» αποφάσισε τη 
μείωση του προστίμου στο συνο­
λικό ποσό των 50.000 δρχ.

ΑΛΛΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
• Για την πληρέστερη προετοι- 

μιγτία και για τη σίγουρη μετάβα­
ση μιας των Εθνικών Ομάδων 
στο Ηράκλειο, η Γιορτή Ποδο­
σφαίρου ΕΠΣΗ αναβλήθηκε από 
14-3-90, που αρχικά είχε οριστεί, 
στις 18-4-1990.

•Αναβλήθηκαν όλοι οι αγώνες 
της Β’ Κατηγορίας, για τους ο­
ποίους δεν ορίστηκαν από την 
ΕΟΔ διαιτητές. Τα Σωματεία θα 
ειδοποιηθούν και με τηλεγρα­
φήματα.

Συγκεκριμένα αναβλήθηκαν 
τα παιχνίδια ΠΑΟΚ-ΑΟΚΑ, ΑΟΚ- 
Πετροκεφάλι, Ασπίδα-Δαφνές, 

. ΟΦΑΜ-Χείμαρρος, Αστραπή-
Ρόκα, Αγ. Βαρβάρα-Ραύκος, 
Διαγόρας-Γαρίπα, Τεφέλι-ΑΕΛΠ 
και Θύελλα-Κόροιβος.

•Αποφασίστηκε όπως για τα 
δημοσιεύματα του Τοπικού Τύ­
που, σχετικά με τον αγώνα 
Τύλισσος-Αστέρας Μυρτιάς να ε­
πιβληθεί η επιτροπή Πρωταθλή- 
ματης της ΕΠΣΗ.

• Εγκρίθηκε η αλλαγή της ώ­
ρας έναρξης αγώνων από την Τε­
τάρτη 28-2-90 και στο εξής όλοι 
οι αγώνες θα αρχίζουν στις 3.30 
το απόγευμα. Εκτός φυσικά εκεί­
νων που έχουν οριστεί για πρωι­
νές ώρες.

κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη του αδελφού 
του Γεωργίου, όπως διατεθούν: 
1) δρχ. 5.000 για τα συσσίτια 
Αγ. Τριάδας, 2) δρχ. 5.000 για 
το Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η οικογ. Γεωργίου Καρυ- 
δάκη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Εμ- 
μαν. Αρκουλάκη για το Σωμα­
τείο Φίλοι του Παιδιού.

— Η οικογ. Νικ. Γερμανάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη Εμμαν. Αρ­
κουλάκη για τη Στέγη ο Καλός 
Σαμαρείτης.

— Στη μνήμη των νεκρών 
τους Ευγενίας - Ιωάννη - Πανα­
γιώτη οι οικογένειες Μαρίας 
Κοτρίδη, Αγγελικής Ααμπρινί- 
δη, Μανώλη Παπαντωνάκη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 30.000 όπως διατεθούν: 1) 
δρχ. 25.000 για τον Ι.Ν. Ανα- 
στάσεως Σωτήρος Σταυρα- 
κίων, 2) δρχ. 5.000 για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.

— Η κ. Ελευθερία Τριαντα- 
φυλλίδη κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 8.000 στη μνήμη Στέλ­
λας I. Περάκη για τη Σχολική 
Εφορία του 1ου Ειδικού Δημο­
τικού Σχολείου Ηρακλείου.

ΕΝΕΧΥΡΟ^ΝΕΙΣΤΗΡΙΟ
Ενεχυριάζω, αγοράζω 

και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Καλοκαιρινού 60 

γ’ όροφος 
(έναντι Μαρούδα) 

Τηλ.: 2S5177

μαστε ο ένας πάνω στον άλλο. 
Μήπως μπορώ όμως να κάνω κι 
αλλιώς;»

«Με σπασμένο χέρι μεταφέρ­
θηκε χθες εσπευσμένα στο Βενι- 
ζέλειο ο Γιώργος και δεν υπήρχε 
ούτε ένας άνθρωπος να του βγά­
λει ακτινογραφία». Αυτό μας εί­
πε η μητέρα του ασθενούς κ. 
Μαριάνθη Λασιθιωτάκη, προσθέ­
τοντας ότι τελικά την ακτινογρα­
φία την έβγαλε ένας χειρούρ- 
γος! Η δραματική κατάσταση της 
νοσηλείας στο Βενιζέλειο φαίνε­
ται καθαρά κι απ’ αυτό... λέει η 
κ. Λασιθιωτάκη και δείχνει τα 
κρεβάτια του δωματίου... «Κανέ­
να κρεβάτι δεν έχει μαξιλάρι. Στο 
σίδερο ακουμπάνε τα κεφάλια 
τους τα παιδιά μας. Δεν έχουμε 
ούτε σεντόνια. Το κρεβάτι του 
γιού μου, το έστρωσα με δικά 
μου σεντόνια και κουβέρτες από 
το σπίτι. Τι να πει κανείς... Είναι 
να μη σου τύχει να πάθεις 
τίποτα...»

«Πρέπει επιτέλους η Πολιτεία 
να πάρει θέση και να δώσει λύ­
ση στο πρόβλημα της υγείας που 
αντιμετωπίζει ο νομός». Κατηγο­
ρηματικός είναι ο κ. Χρήστος ΝΙα- 
ματζάκης μέλος του Δ.Σ. του 
ΠΕΠΑΓΝΗ που για όλα όσα συμ­
βαίνουν στο χώρο της υγείας θε­
ωρεί ότι την ευθύνη έχει η 
πολιτεία.

«Πώς να λειτουργήσει ένα νο­
σοκομείο χωρίς προσωπικό», ρω­
τάει ο ίδιος... απαντώντας σε 
ερώτηση της «Π» για τους λό­
γους καθυστέρησης της ουσια­
στικής έναρξης λειτουργίας του 
ΠΕΠΑΓΝΗ. Αρχίζουν οι εφημε­
ρίες λοιπόν ταυτόχρονα όμως α­
ναστέλλονται άλλες λειτουργίες 
του νοσοκομείου όπως είναι οι ε­
ξωτερικές εξετάσεις στα εργα­
στήρια Κλινικής Χημείας
Αιματολογίας και Μικροβιολο­
γίας.

«Αυτό είναι αναπόφευκτο» λέ­
νε οι γιατροί «αφού δεν επαρκεί 
το προσωπικό που διαθέτει το 
νοσοκομείο».

Τι λένε όμως και οι νοσηλευ­
όμενοι στο ΠΕΠΑΓΝΗ; «Όλα εί­
ναι πολύ ωραία», λέει η κ. 
Ελευθερία Παπαδάκη που νοση­
λεύεται (εγχείρηση οισοφάγου) 
στην χειρουργική κλινική του 
ΠΕΠΑΓΝΗ.

Δίπλα της η κ. Πασχαλάκη 
από την Σητεία δείχνει να συμ­
φωνεί και λέει «δεν θα πήγαινα 
ποτέ στο Βενιζέλειο».

«Πότε δεν υπήρχαν ράντζα 
στο Βενιζέλειο για να μην υπάρ­
χουν και τώρα;» μας λέει αγανα- 
κτισμένη η κ. Μαρία Σκιναγάκη 
που ήρθε στο νοσοκομείο από 
την Αγία Βαρβάρα πριν από μια 
εβδομάδα.

«Η περιποίηση είναι χάλια» υ­
ποστηρίζει η ίδια. «Κάνω υπομο­
νή μέχρι να πάω στο σπίτι μου».

Η Έμη και η Αντωνία, είναι 
φοιτήτριες της νοσηλευτικής στο 
β’ εξάμηνο, και κάνουν την πρα­
κτική τους στο Βενιζέλειο. Μετά- 
φέροντας τις εντυπώσεις τους 
μας είπαν: «Η κατάσταση είναι α­
περίγραπτα άσχημη. Ούτε καν το 
φανταζόμασταν ότι είναι έτσι τα 
πράγματα. Ελπίζουμε να συνηθί­
σουμε. Αυτή άλλωστε είναι η 
δουλειά μας». «Να φανταστείτε 
ότι τον πρώτο καιρό στη σχολή», 
επεμβαίνει ο Άρης Μακρής φοι­
τητής του γ- εξαμήνου, «μας μά­
θαιναν πως να στρώνουμε τα 
κρεβάτια με γωνίες. Τώρα, όχι 
κρεβάτια με γωνίες δεν στρώνο­
με, άλλα ούτε σεντόνια δεν βρί­
σκουμε για να κάνουμε τη 
δουλειά μας». Τα στρώματα είναι 
τρύπια ή ματωμένα και γενικά η 
κατάσταση είναι δράμα. Αρκεί να 
σας μιλήσω για το χάος που υ­
πάρχει στην καρδιολογική κλινι­
κή και θα καταλάβαιτε. Χθες το 
πρωί σ’ αυτό το τμήμα, περίμε- 
ναν 40 άτομα στο διάδρομο, όρ­
θια στην ουρά, προκειμένου να 
εξεταστούν .Τι άλλο να 
προσθέσω;

ΓΡΑΦΕΙΟ ΕΡΕΥΝΑΝ 
ΙΔΙΩΤΙΚΟΝ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ 

Γεωργίου Παπανδρέου 21, 3ος 
όροφος ΐπλ. 210112, 210134, 
νύκτας 221744. Υπεύθυνος: Α­
νώτατος Αξιωματικός Αστυνο­
μίας ε.α.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Αύριο Κυριακή 25 Φεβρουάριου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

στην εκκλησία της Κοινότητας Παπαγιαννάδων Σητείας, 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγα­
πημένου μας συζύγου και πατέρα

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ε. ΑΤΖΟΛΕΤΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ευαγγελία Ατζολετάκη.
Τα παιδιά: Ευάγγελος και Ταμαρα Ατζολετάκη, Αγαπητός και 
Σωσώ Ατζολετάκη, Βάσω και Κώστας Βεριγάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΥΠΕΡΗΧΟΙ ΚΑΡΔΙΑΣ ' \ 
DOPPLER, ΔΥό ΔΙΑΣΤΑ­

ΣΕΩΝ και M-MODE.

Πλήρες σύγχρονο 
καρδιολογικό CHECK-UP 
για την διάγνωση ζκαρ- 
διοπαθειών σε παιδιά και 
ενήλικες.

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ
Καρδιολόγος

μετεκπαιδευμένος εις 
BROUSSAIS Παρι- 
σίων, Ιδομενέως 38, 
τηλ 226.240

ΓΙΑΝΝΗΣ Ε. ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οφθαλμίατρος 

Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών.
Δ/νση Ιατρείου: Μονής Οδηγή­
τριας 4 (όπισθεν Αγ. Αικατερίνης). 

Τηλ. 229564, Ιατρείου.
250489, Οικίας.

Τώρα κι εσύ μπορείς να 
ΘΕΡΑΠΕΥΘΕΙΣϋ! 

με rn Γερμανική συσκευή 
αυτοθεραπείας

ΜΕΝΤΙΟΥΜΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ

ΜΑΡΙΑ
αναλαμβάνει κάθε πρό­
βλημα οικογενειακό, αι- 

• σθηματικό, επαγγελμα­
τικό, υποβολές μακράς 
αποστάσεως, λύσιμο 
μαγείας, φυλακτά, 
χαρτομαντεία, ταρώ 
17.00-21.00. Πληρ. Άρ- 
βης 18Α, 2ος όροφος, περ. 
Θερίσσου.

Βάλτεμαρ
Από ημικρανίες
Αυχενικό
Αγχος
Ασθμα
Δυσκοιλιότητα
Αρθριτικά κ.τ.λ.

«SLENDO»
Τηλ. 2Β4.303

(Δ66) 1-6

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Τα οικοτροφεία Αρρένων και θηλέων της 

ι.Α.κ. προσφέρουν στους φοιτητές και φοιτή­
τριες της πόλης στα αντίστοιχα οικοτροφεία δια- 
μονή και φαγητό σε άνετο και πολιτισμένο’ 
περιβάλλον. Τηλ. Αρρένων 232193 & θηλέων 
232305

Mountain Bzeeze
Ιονιστές αέρας Αγγλίας 

ΣΩΣΤΕ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ
ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟΝ ΣΑΣ

Καθαρίζει τον αέρα από σκόνη, 
τον καπνό του τσιγάρου, γύρη, 
.ιούς, βακτηρίδια κ.τ.λ.
Βοηθάει όσους υποφέρουν.
Τιμές: Αυτοκινήτου 12.600, Δωμα­
τίου 15.000 δρχ.
Υπάρχουν και για μεγαλύτερους 
χώρους.
Ανχ/κος Κρήτης KALOMEDICA 
Α.Ε. Τηλ. 285660, 281784, 286791.
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Ο Γ.Γ. ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
κ. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΠΡΟΗΔΡΕΥΣΕ
ΣΕ ΣΥΣΚΕΨΗ

ΣΤΟΝ ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟ

01 ΒΑΘΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΧΡΥΣΑΦΙ

ΕΝΩ ο Τρίτσης δεν αποκλείει το ενδεχόμενο να κα- 
τέλθει υπουήφιος δήμαρχος της Αθήνας, επικεφα­
λής ενός «ευρύτατου» υηφοδελτίου, ο «Ψηλός» απο­

κλείει κάθε κουβέντα για να ανέβει στην πολιτεία όπου 
κατοικοεδρεύει ο «θεός».
Τέρμα με τον κύριο αυτόν, λέγεται ότι ακούστηκε προ­
χθές να αντηχεί στην Ρηγίλλης.

ΜΕ μοναδικό στόχο τη νίκη και του<ί 
δύο βαθμούς ο ΟΦΗ αντιμετωπίζει, αύριο 
στο γήπεδό του, τον Ιωνικό που αντιμετω­
πίζει το φάσμα του υποβιβασμού. Στον 
ΟΦΗ όλοι ξέρουν ότι εκεί που έφθασε το 
πρωτάθλημα οι βαθμοί είναι χρυσάφι και 
γι’ αυτό θα προσέξουν ιδιαίτερα το 
αυριανό.

ΕΝΑ «πρόβλημα» έχει ο προπονητής 
του ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, με το να βρίσκον­
ται στη διάθεσή του περισσότεροι από 16 
ισάξιοι ποδοσφαιριστές. Αυτό αποδεικνύ- 
εται και από το γεγονός ότι ζήτησε να α­
ποσυρθούν σήμερα το βράδυ στο 
ξενοδοχείο 18 ποδοσφαιριστές, που είναι 
οι εξής:

01 ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ 
ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ 

ΑΝΩΜΑΛΟΥ 
ΛΡΟΜΟΥ

ΥΠΟ την προεδρία του Γ.Γ.Α 
κ. Στέλιου Σφακιανάκη και πα­
ρουσία του Νομάρχη Λασιθίου κ. 
Μανόλη Παπαχατζάκη, πραγμα­
τοποιήθηκε χθες σύσκεψη στον 
Άγιο Νικόλαο κατά την οποία ε­
ξετάσθηκαν τα προβλήματα που 
απασχολούν τον αθλητισμό του 
νομού Λασιθίου.

ΑΦΟΥ υποβλήθηκαν διάφο­
ρες προτάσεις ο κ. Γενικός δήλω­
σε ότι θα ικανοποιηθούν τα 
παρακάτω αιτήματα:
— Κλειστό γυμναστήριο σε πό­

λη που θα επιλέξει το Νομαρχια­
κό Συμβούλιο.
— Τοίχος περίφραξης στο Στά­

διο Αγ. Νικολάου.
— Τροποποίηση μελέτης του 

Σταδίου Αμμούδας.
■— Σκέπαστρο στο κολυμβητήριο 
— Περίφραξη στο Στάδιο Νεα- 

πόλεως
— Ολοκλήρωση της μελέτης του 

Σταδίου Ιεράπετρας.
— Βελτίωση των γηπέδων μπά- 

σκετ και Σητείας.
— Αθλητικό Κέντρο στα Σχινο- 

κάψαλα.
—- Ενίσχυση αθλητικών Σωμα­

τείων (εκτός ποδοσφαίρου).
— Βελτίωση γηπεδικών εγκατα­

στάσεων.

Χοσάδας, Χανιωτάκης, Βάβουλας, 
Τσίμπος, Παπαδόπουλος, Ανδριανί- 
δης, Πατεμτζής, Τσινός, Ίσης, Βέρα, 
Βλαστός, Νιόπλιας, Γρ. και Ν. Παπα- 
βασιλείου, Κάβουρας, Μπατσινίλας, 
Λίσλεβαντ, Καρασταμάτης.
ΑΠΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ο Γκουλής που είναι 

τιμωρημένος με μία αγωνιστική (τρεις κί­
τρινες) και ο I. Μαρινάκης που είναι τραυ­
ματίας.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε η τελευταία 
προπόνηση της εβδομάδας στο Βαρδινο- 
γιάννειο Αθλητικό Κέντρο, η οποία αφιε­
ρώθηκε σε ασκήσεις φυσικής κατάστασης 
και οικογενειακό δίτερμα.

ΤΟ ματς ΟΦΗ-Ιωνικού θ’ αρχίσει στις 
3 μ.μ., θα το διευθύνει δε ο κ. Ιατρόπου- 
λος, του Συνδέσμου Πειραιά.

ΣΤΟΝ α’ γύρο ο ΟΦΗ είχε κερδίσει τον 
Ιωνικό με 2-1.

ΕΚΟΨΑΝ ΧΘΕΣ 
ΤΗΝ ΠΙΤΑ

ΧΘΕΣ πριν από την προπόνηση ο Γενι-

Ο Γενικός Αρχηγός της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παντ. Μυριοκεφαλιτάκης συγχαίρει τον 
τυχερό Δημοσθένη Κάβουρα, που βρήκε το φλουρί της πίτας. Παρακολουθούν 
οι Μπατσινίλας, Καρασταμάτης και Τσίμπος

κός Αρχηγός της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. Παντελής 
Μυριοκεφαλιτάκης έκοψε την πίτα του πο­
δοσφαιρικού τμήματος, ενώ μίλησε ο Πρό-
εδρος κ. Παπαματθαιάκης.
Παραβρέθηκαν οι μεγαλομέτοχοι κ.κ. 
Σαρρής και Σινατσάκης, ο Πρόεδρος του 
Ερασιτέχνη ΟΦΗ κ. Λευτέρης Λυγερός, το 
Δ.Σ. της ΠΑΕ, τα Προεδρεία των Συνδέ­
σμων Φίλων ΟΦΗ, η τεχνική ηγεσία και 
οι ποδοσφαιριστές.

ΤΟ φλουρί, που αντιπροσώπευε το πο- 
σόν των 20.000 δρχ, βρήκε ο Δημοσθένης 
Κάβουρας. Επίσης κληρώθηκαν ποσά 
20.000 δρχ, πέντε από την ΠΑΕ και δύο 
προσφορά του Ερασιτέχνη ΟΦΗ. Τυχεροί 
ήταν ο προπονητής κ. Γκέραρντ, ο φυσιο­
θεραπευτής κ. Φρυγάδης και οι ποδοσφαι­
ριστές Τσινός, Ν. Παπαβασιλείου, 
Βάβουλας, Βλαστός και Χανιωτάκης.

ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ 
ΤΟΥ Ο.Φ.Η.

Με ρεκόρ συμμετοχών (165 συ­
νολικά κολυμβητές και κολυμβή­
τριες) διεξάγεται σήμερα και 
ρύριο στο κολυμβητήριο της πό­
λης η ημερίδα προαγωνιστικών 
Κατηγοριών την οποία διοργα- 
νώνει ο ΟΦΗ. Κατά Σωματείο θα 
συμμετάσχουν: ΟΦΗ 57 κολυμ­
βητές και κολυμβήτριες, Ν.Ο. Χα- 
νίων 46, ΚΟΗ 37, NO Η 22, ΕΓΟΗ 
3.

ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

Με επτά αθλητές θα λάβει μέ­
ρος σήμερα και αύριο στο Κύπελ­
λο Ξιφασκίας με την επωνυμία 
«Μνήμη» η ΓΕΗ. Συγκεκριμένα 
στο ξίφος μονομαχίας ανδρών 
θα πάρουν μέρος οι Δ.και Κ. Φου- 
στανάκης, Γ. Σχοιναράκης, Ν. Χα- 
ριστάκης, I. Θανασόπουλος στο 
ξίφος μονομαχίας γυναικών η Ρ. 
Δανδουλάκη και στο ξίφος ασκή- 
σεως η Μ. Γδωργιλαδάκη.

ΠΟΙΝΕΣ 
ΣΕ ΠΑΙΚΤΕΣ ΑΠΟ 
ΤΗΝ Ε.Π.Σ.Η.

Το Διοικ. Συμβούλιο της ΕΠΣΗ 
επέβαλε τις παρακάτω ποινές σε 
ποδοσφαιριστές της δύναμής 
της. Από 3 αγ. οι Βάβουλας (Μι- 
νωική), Δασκαλάκης (Γούβες), Ν. 
Καλαϊτζάκης (Ατρόμητος), Τρια- 
ματάκης (Τύλισσος), 2 αγ. ο Μι- 
σαργόπουλος (Βασίλειός) και 1 
αγ. ο Εμμ. Καλαϊτζάκης (Α­
τρόμητος).

ΙΔΡΥΘΗΚΕ
ΟΜΙΛΟΣ

ΣΚΟΠΟΒΟΛΗΣ
Από την Γεν. Γραμματεία Αθλητι­

σμού αναγνωρίστηκε το Σωματείο «Ό­
μιλος Πρακτικής Σκοποβολής 
Ηρακλείου». Έτσι οι φίλοι του αθλή­
ματος θα μπορούν τώρα να εξασκούν 
το σπορ αυτό.

0 ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ
ΜΕ ΤΟ ΑΣΗΜΙ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Ο εξ αναβολής αγώνας μετά 

ξύ του Ολυμπιακού Ηρ. και του 
Ασημίου θα γίνει την Τετάρτη 
στις 3,30 μ.μ. στο γήπεδο του 
Εργοτέλη.

Στους αγώνες των πρωταθλημάτων μπάσκετ |
ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΚΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ
ΑΡΚΕΤΟΥΣ ενδιαφέροντες α­

γώνες έχομε το Σαββατοκύρια­
κο, αλλά και όλη την προσεχή 
εβδομάδα, στα πλαίσια των πρω­
ταθλημάτων μπάσκετ τόσο των 
Εθνικών όσο και των τοπικών Κα­
τηγοριών. Να δούμε αναλυτικά 
την κίνηση.
Γ Εθνική
Σάββατο

* Ο ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ του πρωτα­
θλήματος ΟΑΑΗ αγωνίζεται στο 
κλειστό του Λίντο στις 4 μ.μ., με 
τον Ποσειδώνα Καλαμάτας. Σα­
φώς ανώτερη η ομάδα της πόλης 
μας πιστεύεται ότι θα ξεπεράσει 
εύκολα το εμπόδιο αυτό. Α- γύ­
ρος 69-72. Διαιτητές θα είναι οι 
κ.κ. Καλαβρός και Μουρμούρης 
(Αθηνών). Κριτές Σταθάκης, Σα­
κουλάκης, Σακούτης.

* Στο ίδιο γήπεδο στις 6 μ.μ. η 
ΓΕΗ-τυπικά γηπεδούχος-θα αντι­
μετωπίσει τον ΟΦΗ, με διαιτητές 
τους κ.κ. Αναστασίου και Ζώης 
(Αθηνών). Κριτές οι κ.κ. Γιαουρ- 
τά, Χαλκιαδάκης, Πολάκης. Α’ 
γύρος 72-86.

* ΣΤΗ Χαλκίδα με την ομώνυ­
μη ομάδα θα παίξει ο Κύδωνας. 
Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. Σκαρπι- 
νάκης και Νηγιάνης (Αθηνών). 
Α’ γύρος 61-86

* ΤΟ πρόγραμμα προβλέπει α­
κόμη και τις εξής συναντήσεις: I

στινάκης και Ανιτσάκης.
Πέμπτη

Γ ιούχτας-Ανδρογέας, κλειστό 
Αρχανών, 8.30 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Μ. Να- 
λετάκης.
Παίδων
Σάββατο

Δειλινό-ΓΕΗ, κλειστό Λίντο, 
2.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. I. Να- 
λετάκης και Σακουλάκης.

ΠΟΑ-Ανδρογέος, κλειστό Αλι­
καρνασσού, 5 μ.μ. διαιτητές οι 
κ.κ. Σαχλαμπάνης και Ανιτσάκης.

Αρκάδι-ΙωνΙα, γήπεδο Ρέθυ­
μνου, 4.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Μ. Να- 
λετάκης.
Κυριακή

Αθλεση-Εργοτέλης, κλειστό 
Λίντο, 5.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Μ. Ναλετάκης.

Ηρόδοτος-Κρόνος, κλειστό Α­
λικαρνασσού, 6 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Ράλλης και Σαχλαμπάνης.

Γ ιούχτας-ΟΦΗ, κλειστό Αρχα­
νών, 11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Σακούτης.

Κύδων-Περιστέρι, κλειστό Χα­
νίων, 10.30 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Χριστινάκης και Ζερβός.

ΟΑ Χανίων-ΑΓΟΡ, κλειστό Χα­
νίων, 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Ανι-

τσάκης και Ζερβός. 
Γυναικών

Ηράκλειο-Άθλεση, κλειστό 
Λίντο, 7.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Χαλκιαδάκηςκαι Σακούτης.

Ανδρογέας-Αναγέννηση, κλει­
στό Αλικαρνασσού, 7.30 μ.μ., 
διαιτητές οι κ.κ. Σαχλαμπάνης 
και Μαχαιριανάκης.
Κορασίδων
Σάββατο

Αθλεση-Εργοτέλης, κλειστό 
Αλικαρνασσού, 3.30 μ.μ., διαιτη­
τές οι κ.κ. Πολάκης και Ανι- 
τσάκης.

Κύδων-ΟΑΧ, κλειστό Χανίων, 
3.30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χριστι- 
νάκης και Ζερβός.
Κυριακή

Ανδρογέας-ΓΕΗ, κλειστό Αλι­
καρνασσού, 8 μ.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Κουρκουνάκης και Σα­
χλαμπάνης.
Νεανίδων
Τετάρτη

Ηρόδοτος-Άθλεση, κλειστό 
Αλικαρνασσού, 8 μ.μ., διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Χαλκιαδάκης. 
Πέμπτη

ΟΑΧ-Κύδων, κλειστό Χανίων, 
8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χριστινά- 
κης και Ανιτσάκης.

Ηλιούπολις-Κάδμος 
Αθηναϊκός-Κολοσσός 
Τ ριφυλλιακός-Απόλλων 
Β’ Εθνική
Κυριακή

(84-91)
(51-62)
(74-75)

* ΣΤΗΝ Αλικαρνασσό, στις 11 
π.μ., ο Ηρόδοτος θα υποδεχθεί 
τον Έσπερο, από τον οποίο στον 
α' γύρο είχε χάσει με 92-61. Διαι­
τητές θα είναι ο κ. Αλεξόπουλος 
(Πάτρας) και η δις Αλμπάνη (Θή­
βας). Κριτές οι κ.κ. Μ. Ναλετά­
κης, Κουρκουνάκης και 
Σαχλαμπάνης.

* ΤΗΝ Ακαδημία 75 αντιμετω­
πίζει η ΓΕΗ στην Καισαριανή 
στις 11 π.μ. Διαιτητές θα είναι ο 
κ. Παπάς και η δις Σμπώκου (Ιω- 
αννίνων). Α’ γύρος 53-50.

* ΑΚΟΜΗ θα γίνουν και οι πα­
ρακάτω αγώνες, με τα αντίστοι­
χα αποτελέσματα του α' γύρου:
Νήαρ Ηστ-Χαλκ(δα 
Ολυμπιάδα-Αστέρας 
ΑθηναΓδα-Κέρκυρα

ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ

(73-51)
(44-77)
(70-65)

Β' Κατηγορία 
Σάββατο

ΑΓΟΡ-Ιωνία, γήπεδο Ρεθύ- 
μνου, 6 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. 
Κουρκουνάκης και Μ. Να­
λετάκης.
Κυριακή

Νεάπολη-Ανδρογέας, κλειστό 
Νεάπολης, 11 π.μ., διαιτητές οι 
κ.κ. Πολάκης και Ανιτσάκης.

ΠΑΝΟΜ-Δειλινό, γήπεδο Μα- 
λίων 11 π.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χαλ­
κιαδάκης και Σακουλάκης.
Εφήβων
Κυριακή

Εργοτέλης-ΟΦΗ, κλειστό Λίν­
το, 7 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Σκαν- 
δαλάκης και Μαχαιριανάκης. 
Τετάρτη

Κύδων-Περιστέρι, κλειστό Χα­
νίων, 8 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Χρι-

Με συμμετοχή 1000 αθλητών 
απ’ όλη την Ελλάδα θα διεξα- 
χθεί αύριο το πρωί στο Λιτόχω­
ρο Πιερίας το Πανελλήνιο 
πρωτάθλημα ανωμάλου δρό­
μου. Ο ΟΦΗ τελικά θα πάρει 
μέρος με τους αθλητές Πετρά- 
κη, Σαατσάκη, Τσισμενάκη, 
Τζιράκη, Βερίγο και Χρυσουλά- 
κη ενώ η ΓΕΗ με τους Παπαδά- 
κη, Παναγιωτάκη και Καμπαξή.

ΧΩΡΙΣ αποτέλεσμα αναμένεται να λήξει και η αυρια­
νή υηφοφορία στη Βουλή για την εκλογή προέ­
δρου Δημοκρατίας. Στην 3η υηφοφορία όμως υυθιρί- 

ζεται από τώρα ότι πολλά θα αλλάξουν. Τι; Κανείς δεν 
γνωρίζει ακόμα. Χθες πάντως ο βουλευτής του ΠΑΣΟΚ 
κ. Γιώργος Κατσιμπάρδης απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση είπε: «0 κ. παπανδρέου και το ΠΑΣΟΚ θα επιμεί- 
νουν σε διαδικασίες που θα δώσουν πρόεδρο 
αποδεκτό από ευρύτερο φάσμα κοινωνικών και πολι­
τικών δυνάμεων. Αν δεν μπορέσουμε όμως να επιτύ­
χουμε την καθολική συναίνεση -και της ΝΔ 
συμπεριλαμβανομένης- τότε μπορούμε και πρέπει να 
επιδιώξουμε να πετύχουμε μια σύμπτωση και μια συμ­
φωνία των άλλων πιο κοντινών και γειτονικών κομμά­
των και να πάμε έτσι σε πρόεδρο Δημοκρατίας 
αποδεκτό από το ευρύτερο δημοκρατικό φάσμα».

* * *
Εν Αθήναις παραμένει ο κ. Γεώργιος Ράλλης ο ο­

ποίος δεν αντέδρασε θετικά δημοσίως (αλλά αρ­
νητικά σε ιδιωτικές συζητήσεις) στην πρόκληση του κ. 

Μητσοτάκη να μην αποδεκτεί ενδεχόμενη πρόταση του 
ΠΑΣΟΚ για πρόεδρος της Δημοκρατίας.

ΑΡΧΙΣΑΝ 
01 ΑΓΩΝΕΣ 
ΠΟΛΟ ΝΕΩΝ

ΟΦΗ και ΝΟΧ ήταν οι χθεσινοί 
νικητές της πρεμιέρας των αγώ­
νων πόλο που γίνονται στο κο­
λυμβητήριο Ηρακλείου. Ο ΟΦΗ 
νίκησε 12-3 τον ΚΟΗ και ο ΝΟΧ 
28-1 τον ΝΟΑΝ. Σήμερα στις 9,30 
π.μ. θα παίξουν ΚΟΗ - ΕΓΟΗ στις 
10,30 π.μ., ΝΟΑΝ ■ ΟΦΗ στις 6 
μ.μ., ΟΦΗ - ΝΟΧ και στις 7 μ.μ. Ε­
ΓΟΗ - ΝΟΑΝ.

ΠΑΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΝΙΚΗ 
0 ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΣΤΗΝ ΑΡΤΑ 

f

θα δοθεί πριμ στους παίκτες
Με νέο αγωνιστικό πρόσω­

πο θα παραταχθεί αύριο εκτός 
κόντρα στην Αναγέννηση Αρ­
τας ο Ηρόδοτος, κυνηγώντας 
ένα θετικό αποτέλεσμα, που θα 
του αναπτερώσει το ηθικό. Ο 
προπονητής της ομάδας κ. Πα- 
πασπύρου αγωνίζεται ν’ αλλά­
ξει την 1 Ιάδα της περασμένης 
Κυριακής διότι ο Δεσύλας είναι 
κλινήρης, ο Αγαπητός έχει δει 
κόκκινη κάρτα ενώ ο Τσιρόκος 
έχει συμπληρώσει 6 κίτρινες 
κάρτες. Κάτω από τα γκολ- 
ποστ είναι άγνωστο ποιός θα 
καθήσει γιατί χθες σέήν προπό­
νηση έπαθε θλάση ο Χαλκιαδά­
κης και αποκλείστηκε ενώ οι 
Γιαμαλάκης και Γιαουρτάς 
έχουν τις ίδιες πιθανότητες να 
παίξουν. Την θέση του Αγαπη­
τού πιθανότατα πάρει ο Σεκέ- 
ρης ενώ του Τσιράκου ο 
Βογιατζάκης.

Με ερωτηματικό λοιπόν την 
φανέλα με το No 1 ο Ηρόδοτος 
θα επιδιώξει αύριο να πάρει 
βαθμό ή βαθμούς από μια ομά-

πιθανή ΙΙάδα είναι:
Γιαμαλάκης (Γιαουρτάς), Σε- 
κέρης, Ασλάνης, Πρωτογε- 
ράκης, Μανιός, βασιλείου, 
Διβητάρης, Κουτσάκης, Φα- 
σουλάκης, Κοιλιάρας, Βο- 
γιατζάκης.
Αναπληρωματικοί θα είναι 

οι Τσαΐνης, Ανωγειανάκης και 
Φουστανάκης. Χθες στην τε­
λευταία προπόνηση της εβδο­
μάδας οι «βασικοί» νίκησαν 5-0 
τους «αναπληρωματικούς» με 
γκολ των Φασουλάκη (2), Βα­
σιλείου, Κουτσάκη και 
Κοιλιάρα.

Στον πρώτο γύρο ο Ηρόδο­
τος είχε νικήσει 3-0 την Άρτα. 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι ο 
κ. Αστερής (Ηλείας).

ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ
■ΓΕΗ

Παίζουν αύριο
δα που παλεύει να σωθεί. Σύμ- I GTHV ΑλΐΚαθνασσ.0 
φωνα λοιπόν με τα παραπάνω I r

για το πρωτάθλημα
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΑΥΡΙΟ ΜΕ ΤΗΝ ΚΗΦΙΣΙΑ I Βόλεϊ Β' Εθνικής

Παίζει για το γόητρό του
ΑΥΡΙΟ Κυριακή 24η αγωνιστική ημέρα του πρωταθλήματος Δ' Εθνικής Κατηγορίας οι 

ομάδες του Ηρακλείου δίνουν ενδιαφέροντες αγώνες. Ο Εργοτέλης και ο ΠΑΝΟΜ 
παίζουν στο γήπεδό τους, ενώ ΠΟΑ και Ποσειδώνας εκτός έδρας. Εκτός του ΠΑΝΟΜ 

οι άλλες τρεις ομάδες έχουν απόντες από την δύναμή τους. Ναδόύμε αναλυτικά τα 
τελευταία νέα από τις ομάδες που προαναφέραμε:

ΕΠΑΝΕΡΧΕΤΑΙ 
Ο ΚΑΛΑΦΑΤΗΣ

ΣΤΗΝ ομάδα του Ατσαλέ- 
I νιου, η οποία αγωνίζεται εκτός 
I έδρας με τον Πάμισο, επανέρ- 
I χεται ο καλαφάτης, του ο­
ι ποιου η ποινή έληξε, ενώ θα 
I απουσιάσει ο κ. Μηλιαράς, 
I που είναι τραυματίας.

01 ποδοσφαιριστές που συμ- 
I περιλήφθηκαν στην αποστολή 

είναι οι εξής:
κοτζαμάνης, Μπινιχάκης, 
Βοργιάς, Ασσαριωτάκης, 
Καστρινάκης, Ρωμανάκης, 
Κόλας, ί. Μηλιαράς, κοκό- 
σης, Μαστρογιαννάκης, Λυ- 
πάκης, καλαφάτης, Βλαχά­
κης, Μεταξάκης, ρε- 
ρεράκης.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
κολοκοτρώνης (Αργολίδας).

στον α γύρο ο ποα είχε κερ­
δίσει με 4-2.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΜΕ ΕΛΛΕΙΨΕΙΣ

ΜΕ ελλείμεις πηγαίνει ο Πο- 
σειβώνας στην Κέρκυρα για 
τον αγώνα με την Ολυμπιάδα. 
Χαρακτηριστικό είναι ότι δεν 
υπάρχει αναπληρωματικός 
τερματοφύλακας, αφού οι πα-

παδογιαννάκης και Αλέκου εί­
ναι τραυματίες. Για τον ίδιο 
λόγο θα απουσιάσουν και οι 
Λάμπρου, Πλατάκης και κεφα- 
λούκος. Επίσπς απουσιάζει και 
ο Ζερβός που είναι τιμω­
ρημένος.

ΕΤΣΙ ο προπονητής του Πο- 
σειδώνα κ. Γιώργος Τατίδης 
παίρνει μαζί του τους παρακά­
τω 15 ποδοσφαιριστές:

Κοκόλης, Αποστολάκης, 
Βάβουλας, καλογήρου, κα- 
ρταλιανάκης, Κεφάκης, 
Κρεμασμένος, Μαρινάκης, 
Σταυρακάκης, Στρατάκης, 
Τσαγκαράκης, Χανιωτάκης, 
χριστοφής, Κυπραίος, 
περάκης.

ΤΟΝ αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Κατσούλης (Αιτ/νίας).

ΣΤΟνα γύρο ο ποσειδώνας 
είχε κερδίσει την Ολυμπιάδα 
με 6-1.

ΜΕ ΑΛΛΑΓΕΣ 
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 

Στο Μαρτινέγκο το απόγευ­
μα ο Εργοτέλης αντιμετωπίζει 
την Κηφισιά που βρίσκεται 
στην 2η θέσπ της βαθμολο­
γίας. 0 προπονητής του Εργο- 
τέλη κ. καραίσκος, που

δηλώνει αισιόδοξος, λόγω 
τραυματισμού δεν θα ξεκινή­
σει τους καβουσανό καιΑρβα- 
νιτάκη την θέση των οποίων θα 
πάρουν οι Μαύρης και Μυ- 
λωνάκης.

Από το παιχνίδι, λόγω τιμω­
ρίας, θα απουσιάσουν οι Μα- 
νουσάκης και Κεφαλογιάννης. 
Δεκαεξάδα ο προπονητής δεν 
επέλεξε χθες. Αυτό θα γίνει 
πριν το παιχνίδι. Στον πρώτο 
γύρο ο Εργοτέλης είχε απο- 
σπάσει λευκή ισοπαλία (0-0). 
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Αποσπόρης (Πειραιά).

ΠΡΩΙ ΠΑΙΖΕΙ 
0 ΠΑΝΟΜ

Αύριο στις 11 το πρωί στα 
Μάλια ο ΠΑΝΟΜ υποδέχεται 
τον Ολυμπο με σκοπό την νί­
κη. 0 προπονητής της ομάδας 
κ. Βλάχος δεν αντιμετωπίζει 
προβλήματα και μετά την χθε­
σινή προπόνηση επέλεξε την 
εξής ΐβάδα:

Αλεξάκης, Δετοράκης, Ρου- 
σάκης, Χατζησπύρου, Δανέ- 
λης, Συσκάκης, Αργυράκης, 
Βλαστός, Σκουλούδης, Λυ­
ριτζής, κυριακάκης, Ρουσά- 
κης, Βλαχάκης, Βεργέτης, I 
Μαθιουδάκης, κουλούρας. I

Τον Απολλώνιο αντιμετωπίζει 
I αύριο στις 2μμ. στο κλειστό Αλι- 
I καρνασσού η γυναικεία ομάδα 
I βόλεϊ της ΓΕΗ στα πλαίσια της 
I 13ης αγωνιστικής του Πρωτα­

θλήματος της Β' Εθνικής. Διαιτη­
τές του αγώνα θα είναι οι κκ. 
Λεντάρης και Γραβιάς. Στον 
πρώτο γύρο η ΓΕΗ είχε χάσει με 
3-0 σετ.

Για το ίδιο πρωτάθλημα ο Κύ­
δωνας αντιμετωπίζει στα Χανιά 
την Ηλιούπολη από την οποία εί­
χε χάσει με 3-0 σετ στον α’ γύρο.

ΤΑ ΤΟΠΙΚΑ
Το ντέρμπι κορυφής μεταξύ 

της ΓΕΗ και του Παγχανιακού

για το Πρωτάθλημα των Ανδρών 
προσελκύει σήμερα στις 5 το α­
πόγευμα το ενδιαφέρον των φι­
λάθλων στις Αρχάνες. Οι δύο 
ομάδες βρίσκονται στην κορυφή 
της βαθμολογίας με 15 βαθμούς, 
μαζί με τον ΟΦΗ, ο οποίος αντι­
μετωπίζει στις 7.30μμ. στο ίδιο 
γήπεδο πιο εύκολο αντίπαλο, τον 
Κένταυρο.

Το ντέρμπι θα διευθύνουν οι 
κκ. Κοκοτσάκης και Βλαχάκης 
ενώ τον αγώνα του ΟΦΗ οι κ.κ. 
Γεωργρυλάκης και Γραβιάς. Στο 
μεταξύ χθες για το Εφηβικό 
Πρωτάθλημα ο Γιούχτας κέρδι­
σε 3-1 την Άθλεση.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ στο μηφοδέλτιο Επικράτειας λέγεται ότι 
θα είναι σ’ αυτές τις εκλογές ο τ. υπουργός κ. Μα­
νώλης Κεφαλογιάννης, ενώ ο νεότερος και ανημιός του 

θα είναι οριστικά υπομήφιος στο Ηράκλειο.

Δεν έχει αποκλείσει ακόμα το ενδεχόμενο ο τ. υ­
πουργός κ. κώστας Ασλάνης να είναι υπουήφιος 
σ' αυτές τις εκλογές. 0 κ. καρέλλης, μάλλον δεν το 

συζητά.

ΔΕΝ φαίνεται διατεθειμένος ο Ρεθύμνηςτ. υπουρ­
γός Γιάννης Κεφαλογιάννης να αφήσει έτσι το θέ­

μα των συμβάσεων στις οποίες προχώρησε το Δ.Σ. του 
ΟΤΕ παρά την απόφαση του υπουργικού συμβουλίου 
αλλά με την κάλυψη των τριών πολιτικών Αρχηγών. Και 
έχει κάθε λόγο να τραβήξει το σκοινί στα άκρα ο γνω­
στός για την εντιμότητά του πολιτικός όταν ανακαλύ­
πτει ότι και μέσα από το κόμμα του τον υποσκάπτουν 
διοχετεύοντας «στοιχεία». Στην περίπτωση αυτή δεν ι­
σχύει το «κρείττον εστί το σιγάν». Οι γνωρίζοντες αντι­
λαμβάνονται...

Κι ενώ χορεύαμε λαμπάντα στις διάφορες αποκριά­
τικες συνεστιάσεις, εκείνοι αρρώστησαν... ομαδι- 
κώς! Κρεβατωμένοι λοιπόν ο Νομάρχης Δημήτρης κου- 

νενάκης και δύο γιατροί. Οι πρόεδροι των δύο 
νοσοκομείων Μανώλης χελιδώνης και Γιάννης Κουκου- 
ράκης. Περαστικά!

Στο Βόλεϊ και στο ποδόσφαιρο

ΑΡΧΑΝΕΣ ΚΑΙ 3ο ΤΕΛ
ΠΗΡΑΝ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

Το 3ο ΤΕΛ στο ποδόσφαιρο 
και το Λύκειο Αρχανών στο βό­
λεϊ Λυκείων Αρρένων αναδεί- 
χθπκαν πρωταθλητές στο Νο­
μό Ηρακλείου. Χθες στον τελι­
κό το 3ο τελ νίκησε δίκαια 4-1 
το 4ο Γυμνάσιο μετά από ένα 
αρκετά καλό παιχνίδι που διαι­
τητής ήταν ο κ. Βελεγράκης με 
επόπτες τους κ.κ. Λαγουδάκη 
και κουγιουμτζόγλου.

Του 3ου ΤΕΛ τα γκολ σημείω­
σαν οι Μαχλάς (2) και Πίτσος 
(2), ενώ του 4ου ο καλο- 
τεράκης.

0 νικητής αγωνίστηκε με 
τους Βοσκάκη, Κεφαλούκο Β., 
Πετρίδη, Μανιάτη, Κατσιμπρή, 
Σουτξή, Αλεξόπουλο, Κεφα­
λούκο Α., Μαχλά, Πίτσο, Αν- 
δριανάκη ενώ έπαιξαν ακόμα 
και οι παπαδάκης και Μα- 
θιουδάκης.

Στο Βόλεϊ οι Αρχάνες δεν δυ­
σκολεύτηκαν να νικήσουν 2-0 
(τα σετ 15-12,15-7) το παγκρά­
τιο στο κατάμεστο κλειστό γυ­
μναστήριο των Αρχανών. ο 
νικητής έπαιξε με τους Μαϊση, 
Μπιμπάκη, πουλουπάκη, κα- 
λιοτζάκη, Μηλιαράκη, Λυδάκη, 
Νικολάκη, κατσομπρινάκη και 
Ταβλαδωράκη. Διαιτητές ήταν 

οι κ.κ. Δραμητινός και περό- 
πουλος.

Η ΣΥΝΕΧΕΙΑ
Στις 17 Μαρτίου στον Αγ. Νι­

κόλαο οι πρωταθλητές του νο­
μού Ηρακλείου θ’ αντιμετω­
πίσουν τις αντίστοιχες ομάδες 
του Λασιθίου και οι νικητές κα­
τόπιν θα παίξουν με τις νική­
τριες των νομών Χανίων-Ρεθύ- 
μνου. οι πρώϊες ομάδες της 
Κρήτης μετά θα λάβουν μέρος 
στο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα 
που θα γίνει στην Αθήνα.

Εκτός από το βόλεϊ θηλέων 
Λυκείων που συνεχίζεται οι 
πρωταθλητές στις άλλες κατη­
γορίες του νομού Ηρακλείου 
είναι οι εξής (εντός παρενθέσε- 
ως οι αντίστοιχες πρωταθλή- 
τριες του Λασιθίου):

Βόλεϊ Αρρένων: Αρχάνες (Γε­
νικό Λύκειο Αγ. Νικολάου).

Μπάσκετ θηλέων: 3ο τελ (ίο 
ιεράπετρας).

Μπάσκετ Αρρένων: 1ο ΤΕΛ 
(1ο ιεράπετρας)

Ποδόσφαιρο: 3ο τελ (τελ ιε­
ράπετρας)

Απ’ ό,τι βλέπουμε τα ΤΕΛ μο­
νοπώλησαν φέτος τους τί­
τλους.

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗ

Avr. παπ.

Αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ θα παρελάσει στη 
πόλη του Ηρακλείου το

ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ 
ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓίηΤΗ

που θα αποτΕλείτα από β αποκριάπκα άρματα και 
πολύς κόσμος μαοκαρόβων. 

θα ξοανήσο στης 12 το μεσημέρι από το 
ΚΑΓΕΤΑΝΑΚΕΙΟ-ΑΣΤΟΡΙΑ-Λ. ΔΚΑΙΟΣΥΝΗΣ— 

ΚΑΛΟΚΑΡΝΟΥ μέχρι ΧΑΝΏΠΟΡΤΑ. 
Την ΚυρκΜή στη Ν. Αλκρρνασσό θα ξεκινήσει στις 

12 το μεσημέρι, από το αεροδρόμιο μέχρι 
Ηροδότου. Το καρναβάλι διοργανώνει το ΚΑΤ/ΜΑ 

ΑΛΠΆΑΑΑΚΤΚΩΝ ΑΥΤΟΚΜΠΏΝ

ΧΑΤΖΗΠΑΝΑΓΙΩΤΗ
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